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klın ve bilimin yolunda, 
içinde yaşadığı toplumu 
tanıyan, öncelikli sağlık 

sorunlarını bilen, toplumun 
vicdanı olan, “önce zarar verme” 
ilkesini benimsemiş, sağlık hakkı-
nı ve iyi hekimlik değerlerini 
savunan hekimleriz.

Sağlığın sosyal belirleyicileri 
bağlamında her türlü baskıya 
gericiliğe, ayrımcılığa, ırkçılığa, 
savaşa, halka işsizlik ve yoksulluk 
dayatan politikalara karşı, adalet-
ten, eşitlikten, tam bir iyilik hali 
için vazgeçilmez olan laik, demok-
ratik, sosyal cumhuriyetten, barış 
içinde bir arada yaşamaktan, 
bağımsızlıktan, insanca yaşanacak 
aydınlık bir ülkeden yanayız.

Hastalarımızı müşteri haline 
getiren piyasanın isteği doğrultu-
sunda sağlık talebini kışkırtan, 
sağlık hizmeti sunumunu bir 
çıkmaza sokan politikaların 
sonlandırıldığı,

Hekimleri kamuoyu ve hastalar 
nezdinde küçük düşüren hürmet-

siz söylemlerin olmadığı,

Üniversitelerin altyapı sorunları-
nın çözüldüğü, genel bütçeden 
yeterli desteğin sağlandığı, nite-
likli tıp ve uzmanlık eğitimini ve 
araştırma faaliyetlerini gerçek-
leştirebilecek şekilde özerk ve 
bağımsız yapılandığı,

Teşvik (Performans) sistemi 
yerine muayene için yeterli süre-
lerin ayrıldığı, emekliliğe yansıyan 
tek kalem, net ücretlerin ödendiği,

Asistan hekimlerin nitelikli 
uzmanlık eğitimi ve insanca 
yaşayabildiği ücret aldığı, nöbet 
ertesi izin hakkını kullandığı, 
mesleğini tükenmeden uyguladığı,

Özel sağlık kurumlarında hekim-
lerin yalnızca etik ve deontolojik 
ilkeleri temel aldığı, güvenceli ve 
bordrolu olarak çalıştığı,

Muayenehane hekimlerinin adil 
koşullarda çalıştığı ve mesleki 
bağımsızlıklarının güvence altında 
olduğu,

Aile hekimlerinin kamu binaların-
da sözleşmeli değil kadrolu 
olarak çalıştığı, iş güvencelerini 

Hekimler için, hekimlerle birlikte
A
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Grevli toplu sözleşmeli SENDİKA HAKKINI
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Karanlığa karşı aydınlığı, ÖNLÜĞÜMÜZÜN BEYAZINI
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Bir beton ve rant projesi olan KANAL’A KARŞI İSTANBUL’U

Talana karşı doğayı, YAĞMAYA KARŞI KENTLERİ
Gericiliğe karşı çağdaşlığı, tarikatlara karşı LAİKLİĞİ

Diktatörlüğe karşı ÖZGÜRLÜĞÜ
Saltanata karşı DEMOKRASİYİ

SAVUNMAYA
DEVAM EDECEĞİZ!

tehdit eden, mobbing aracı haline 
gelen yönetmeliklerin ve vergi 
adaletsizliğinin son bulduğu, 

İşyeri hekimlerinin OSGB düzenine 
son verilmiş çalışma koşulları 
içerisinde, Türk Tabipleri Birliği’nin 
eğitim, yetkilendirme, ücret belirle-
me haklarına sahip bir ortamda 
bağımsız çalıştığı,

Farklı kurumlarda farklı statülerde 
çalışan hekimlerin maaşlarında 
eşitlik ve hakkaniyetin gözetildiği, 
emekli hekim maaşlarının eşit ve 
yeterli olduğu,

Koruyucu hekimliği önceleyen, 
bölge tabanlı, basamaklandırılmış, 

Etik ilkelere dayalı, iyi hekimlik 
uygulamalarının yaygınlaştırıldığı,

Beklenen İstanbul depremine karşı 
güvenli binalarda,

Şiddetten arındırılmış,

Toplumsal cinsiyet eşitliğine uygun 
örgütlenmiş bir sağlık sisteminden 
yana tüm meslektaşlarımızla 
birlikte;

Ülkemize, geleceğimize, mesleğimi-
ze, mesleki bağımsızlığımıza ve 
meslek onurumuza, özlük hakları-
mıza sahip çıkmak,

Herkese eşit, ücretsiz, ulaşılabilir, 
nitelikli sağlık hizmeti ve iyi hekim-
lik mücadelesini büyütmek, 

Daha güçlü bir İstanbul Tabip 
Odası’nda hep birlikte olabilmek 
için,

2024-2026 döneminde de göreve 
devam etmeye hazırız.
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klın ve bilimin yolunda, 
içinde yaşadığı toplumu 
tanıyan, öncelikli sağlık 

sorunlarını bilen, toplumun 
vicdanı olan, “önce zarar verme” 
ilkesini benimsemiş, sağlık hakkı-
nı ve iyi hekimlik değerlerini 
savunan hekimleriz.

Sağlığın sosyal belirleyicileri 
bağlamında her türlü baskıya 
gericiliğe, ayrımcılığa, ırkçılığa, 
savaşa, halka işsizlik ve yoksulluk 
dayatan politikalara karşı, adalet-
ten, eşitlikten, tam bir iyilik hali 
için vazgeçilmez olan laik, demok-
ratik, sosyal cumhuriyetten, barış 
içinde bir arada yaşamaktan, 
bağımsızlıktan, insanca yaşanacak 
aydınlık bir ülkeden yanayız.

Hastalarımızı müşteri haline 
getiren piyasanın isteği doğrultu-
sunda sağlık talebini kışkırtan, 
sağlık hizmeti sunumunu bir 
çıkmaza sokan politikaların 
sonlandırıldığı,

Hekimleri kamuoyu ve hastalar 
nezdinde küçük düşüren hürmet-

siz söylemlerin olmadığı,

Üniversitelerin altyapı sorunları-
nın çözüldüğü, genel bütçeden 
yeterli desteğin sağlandığı, nite-
likli tıp ve uzmanlık eğitimini ve 
araştırma faaliyetlerini gerçek-
leştirebilecek şekilde özerk ve 
bağımsız yapılandığı,

Teşvik (Performans) sistemi 
yerine muayene için yeterli süre-
lerin ayrıldığı, emekliliğe yansıyan 
tek kalem, net ücretlerin ödendiği,

Asistan hekimlerin nitelikli 
uzmanlık eğitimi ve insanca 
yaşayabildiği ücret aldığı, nöbet 
ertesi izin hakkını kullandığı, 
mesleğini tükenmeden uyguladığı,

Özel sağlık kurumlarında hekim-
lerin yalnızca etik ve deontolojik 
ilkeleri temel aldığı, güvenceli ve 
bordrolu olarak çalıştığı,

Muayenehane hekimlerinin adil 
koşullarda çalıştığı ve mesleki 
bağımsızlıklarının güvence altında 
olduğu,

Aile hekimlerinin kamu binaların-
da sözleşmeli değil kadrolu 
olarak çalıştığı, iş güvencelerini 
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tehdit eden, mobbing aracı haline 
gelen yönetmeliklerin ve vergi 
adaletsizliğinin son bulduğu, 

İşyeri hekimlerinin OSGB düzenine 
son verilmiş çalışma koşulları 
içerisinde, Türk Tabipleri Birliği’nin 
eğitim, yetkilendirme, ücret belirle-
me haklarına sahip bir ortamda 
bağımsız çalıştığı,

Farklı kurumlarda farklı statülerde 
çalışan hekimlerin maaşlarında 
eşitlik ve hakkaniyetin gözetildiği, 
emekli hekim maaşlarının eşit ve 
yeterli olduğu,

Koruyucu hekimliği önceleyen, 
bölge tabanlı, basamaklandırılmış, 

Etik ilkelere dayalı, iyi hekimlik 
uygulamalarının yaygınlaştırıldığı,

Beklenen İstanbul depremine karşı 
güvenli binalarda,

Şiddetten arındırılmış,

Toplumsal cinsiyet eşitliğine uygun 
örgütlenmiş bir sağlık sisteminden 
yana tüm meslektaşlarımızla 
birlikte;

Ülkemize, geleceğimize, mesleğimi-
ze, mesleki bağımsızlığımıza ve 
meslek onurumuza, özlük hakları-
mıza sahip çıkmak,

Herkese eşit, ücretsiz, ulaşılabilir, 
nitelikli sağlık hizmeti ve iyi hekim-
lik mücadelesini büyütmek, 

Daha güçlü bir İstanbul Tabip 
Odası’nda hep birlikte olabilmek 
için,

2024-2026 döneminde de göreve 
devam etmeye hazırız.
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tehdit eden, mobbing aracı haline 
gelen yönetmeliklerin ve vergi 
adaletsizliğinin son bulduğu, 

İşyeri hekimlerinin OSGB düzenine 
son verilmiş çalışma koşulları 
içerisinde, Türk Tabipleri Birliği’nin 
eğitim, yetkilendirme, ücret belirle-
me haklarına sahip bir ortamda 
bağımsız çalıştığı,

Farklı kurumlarda farklı statülerde 
çalışan hekimlerin maaşlarında 
eşitlik ve hakkaniyetin gözetildiği, 
emekli hekim maaşlarının eşit ve 
yeterli olduğu,

Koruyucu hekimliği önceleyen, 
bölge tabanlı, basamaklandırılmış, 

Etik ilkelere dayalı, iyi hekimlik 
uygulamalarının yaygınlaştırıldığı,

Beklenen İstanbul depremine karşı 
güvenli binalarda,

Şiddetten arındırılmış,

Toplumsal cinsiyet eşitliğine uygun 
örgütlenmiş bir sağlık sisteminden 
yana tüm meslektaşlarımızla 
birlikte;

Ülkemize, geleceğimize, mesleğimi-
ze, mesleki bağımsızlığımıza ve 
meslek onurumuza, özlük hakları-
mıza sahip çıkmak,

Herkese eşit, ücretsiz, ulaşılabilir, 
nitelikli sağlık hizmeti ve iyi hekim-
lik mücadelesini büyütmek, 

Daha güçlü bir İstanbul Tabip 
Odası’nda hep birlikte olabilmek 
için,

2024-2026 döneminde de göreve 
devam etmeye hazırız.
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klın ve bilimin yolunda, 
içinde yaşadığı toplumu 
tanıyan, öncelikli sağlık 

sorunlarını bilen, toplumun 
vicdanı olan, “önce zarar verme” 
ilkesini benimsemiş, sağlık hakkı-
nı ve iyi hekimlik değerlerini 
savunan hekimleriz.

Sağlığın sosyal belirleyicileri 
bağlamında her türlü baskıya 
gericiliğe, ayrımcılığa, ırkçılığa, 
savaşa, halka işsizlik ve yoksulluk 
dayatan politikalara karşı, adalet-
ten, eşitlikten, tam bir iyilik hali 
için vazgeçilmez olan laik, demok-
ratik, sosyal cumhuriyetten, barış 
içinde bir arada yaşamaktan, 
bağımsızlıktan, insanca yaşanacak 
aydınlık bir ülkeden yanayız.

Hastalarımızı müşteri haline 
getiren piyasanın isteği doğrultu-
sunda sağlık talebini kışkırtan, 
sağlık hizmeti sunumunu bir 
çıkmaza sokan politikaların 
sonlandırıldığı,
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siz söylemlerin olmadığı,

Üniversitelerin altyapı sorunları-
nın çözüldüğü, genel bütçeden 
yeterli desteğin sağlandığı, nite-
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araştırma faaliyetlerini gerçek-
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Teşvik (Performans) sistemi 
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lerin ayrıldığı, emekliliğe yansıyan 
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yaşayabildiği ücret aldığı, nöbet 
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mesleğini tükenmeden uyguladığı,
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bordrolu olarak çalıştığı,

Muayenehane hekimlerinin adil 
koşullarda çalıştığı ve mesleki 
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olduğu,
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olarak çalıştığı, iş güvencelerini 

Hekimler için, hekimlerle birlikte
A
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birlikte;

Ülkemize, geleceğimize, mesleğimi-
ze, mesleki bağımsızlığımıza ve 
meslek onurumuza, özlük hakları-
mıza sahip çıkmak,

Herkese eşit, ücretsiz, ulaşılabilir, 
nitelikli sağlık hizmeti ve iyi hekim-
lik mücadelesini büyütmek, 

Daha güçlü bir İstanbul Tabip 
Odası’nda hep birlikte olabilmek 
için,

2024-2026 döneminde de göreve 
devam etmeye hazırız.
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Tıp Fakültesi 2004 yılı mezunu. Kadın Hastalıkları ve 
Doğum Uzmanı. Sultangazi Haseki EAH. İTO Temsilciler 
Kurulu Üyesi. İTO Asistan Hekim Komisyonu Üyesi. İTO 
İnsan Hakları Komisyonu Üyesi. TTB Merkez Delegesi 
(2016-2018, 2022-2024). İTO Yönetim Kurulu Üyesi 
(2018-2022).

Dr. Murat EKMEZ

Aile Hekimi, Eyüp 8 Nolu ASM. Ege Üniversitesi Tıp 
Fakültesi 2010 mezunu. İTO Aile Hekimliği Komisyonu 
Üyesi. TTB Aile Hekimliği Kolu Yürütme Kurulu Üyesi. 
İSTAHED Üyesi. BDS İstanbul İl Temsilcisi.

Dr. Özden GÜNGÖR
Acil Tıp Uzmanı. Taksim Eğitim ve Araştırma Hastanesi.
Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi 1993 mezunu. Prof. Dr., 
Taksim EAH Acil Tıp Kliniği Eğitim sorumlusu. İTO 
Temsilciler Kurulu Üyesi (2018-2024). İTO Olağandışı 
Durumlarda Sağlık Hizmetleri Komisyonu Üyesi, TTB 
Pandemi Çalışma Grubu Üyesi. TTB Merkez Delegesi 
(2020-2024).

Dr. Özgür KARCIOĞLU

İ.Ü. İstanbul Tıp Fak. 1977 yılı mezunu. Prof. Dr. İ.Ü. 
İstanbul Tıp Fak. Tıbbi Ekoloji ve Hidroklimatoloji AD. 
Emekli Öğretim Üyesi. Romatoloji Uzmanı. İTO Yönetim 
Kurulu Üyesi (2006-2008). İTO Onur Kurulu Üyesi 
(2008-2018). Klinik Gelişim Yayın Kurulu Üyesi. İTO 
Kadın Komisyonu Üyesi. İTO Yönetim Kurulu Başkanı 
(2022-2024).

Dr. Nergis ERDOĞAN

Kardiyoloji Uzmanı, Memorial Şişli Hastanesi. Çukurova 
Üni. Tıp Fak. 2000 yılı mezunu. Özel Memorial Şişli 
Hastanesi. TTB Toplum ve Hekim Dergisi Hakem Kurulu 
Üyesi (2010-Halen). Diyarbakır Tabip Odası YK Üyesi 
(2014-2016). TTB Büyük Kongre Delegesi (2010-2020). İTO 
Özel Hekimlik Komisyonu ve İnsan Hakları Komisyonu 
Üyesi. İstanbul Tabip Odası YK Üyesi (2022-2024).

Dr. Cegerğun POLAT

Göğüs Hastalıkları. İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fak. 1980 yılı 
mezunu. Göğüs Hastalıkları Uzmanı. Doç Dr.Yedikule 
Göğüs Hastalıkları ve Göğüs Cerrahisi EA Hastanesi’nden 
emekli. TTB Merkez Delegesi (2019-2022). İTO 
Temsilciler Kurulu Divan Başkanı. İstanbul Tabip Odası 
YK Üyesi (2022-2024).  

Dr. Esin TUNCAY
Çocuk Romatoloji Yan Dal Asistanı. Göztepe Prof. Dr. 
Süleyman Yalçın Şehir Hast. Dokuz Eylül Üni. Tıp Fak., 
2004 mezunu. Okmeydanı EAH. Pediatri Asistanlık Eğitimi 
(2010-2014). Zeynep Kamil EAH. Çocuk Hekimliği Uzmanı 
(2017-2023). İTO YK Üyesi (2012-2014). TTB Merkez 
Delegesi (2014-2016, 2018-2020). İTO Kadın Hekimlik 
Komisyonu Üyesi. İTO Kadın Bülteni Yayın Kurulu Üyesi.

Dr. Feray KAYA KALAFAT
Aile Hekimi, Silivri. Dicle Üniversitesi Tıp Fakültesi 1990 
mezunu. Pratisyen Hekim. Silivri 50. Yıl Aile Sağlığı 
Merkezi Aile Hekimi. İstanbul Tabip Odası Temsilciler 
Kurulu Divan Başkanı (2008-2010), Yönetim Kurulu Üyesi 
(2010-2012, 2012-2014), TTB Aile Hekimliği Kol 
Başkanlığı (2016-2018), Silivri İlçe Temsilcisi Aile 
Hekimliği Komisyonu Üyesi.

Dr. Fethi BOZÇALI

Patoloji, Bahçelievler Devlet Hastanesi. Adnan Menderes 
Üni. Tıp Fak. 2009 yılı mezunu. Patoloji Uzmanı. İstanbul 
Bahçelievler Devlet Hastanesi. İTO Asistan ve Genç 
Uzman Hekim Komisyonu Üyesi. İTO Kadın Komisyonu 
Üyesi. İTO Temsilciler Kurulu Divan Sekreteri 
(2022-2024). TTB Merkez Delegesi (2022-2024).

Dr. Cemile ÖZDEMİR
Göğüs Hastalıkları, Bakırköy Belediyesi. Pamukkale 
Üniversitesi Tıp Fakültesi 2010 mezunu. Göğüs 
Hastalıkları Uzmanı. Bakırköy Belediyesi Tıp Merkezi. 
TTB Merkez Delegesi (2014-2016).

Dr. Coşkun CANIVAR

Patoloji Uzmanı, Özel. İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 1984 
yılı mezunu. Serbest Hekim. İstanbul Tabip Odası 
Yönetim Kurulu Üyesi (2002-2006). İTO Yönetim Kurulu 
Sayman Üye (2018-2022). İTO Sağlık Politikaları 
Komisyonu Üyesi. İTO Özel Hekimlik Komisyonu Üyesi. 
TTB Merkez Delegesi (2006-2014, 2022-2024).

Dr. Güray KILIÇ
Romatoloji, Marmara Üniversitesi. İÜ, İstanbul Tıp 
Fakültesi 1986 mezunu. İç Hastalıkları-Romatoloji 
Uzmanı. Prof. Dr., Marmara Üniversitesi Tıp Fakültesi. 
Romatoloji Bilim Dalı Başkanı. TTB Merkez Delegesi 
(2022-2024).

Dr. Haner DİRESKENELİ

Nöroloji, Medical Park Gaziosmanpaşa Hastanesi. İ.Ü. 
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 1976 mezunu. Bakırköy Ruh ve 
Sinir Hastalıkları Hast. Emekli Nöroloji Klinik Şefi. İstinye 
Üniversitesi Medikal Park Gaziosmanpaşa Hastanesi. İTO 
Yönetim Kurulu Üyesi (1990-1992). İstanbul Tabip 
Odası’nın çeşitli komisyonlarında uzun yıllar çalıştı. 
Demokratik Katılım Grubu’nun ilk aktivistlerinden.

Dr. Dursun KIRBAŞ
Psikiyatri, Bakırköy Prof. Dr. Mazhar Osman Ruh Sağlığı 
ve Sinir Hast. EAH. Cerrahpaşa (İng) 1997. Ruh Sağlığı 
ve Hastalıkları Uzmanı, Fizyolog. Prof. Dr., SES Bakırköy 
Şube YK Üyesi (2000-2002), İTO Etik Kurul Üyesi 
(2012-2014), CETAD Başkanı (2016-2022), TTB Merkez 
Delegesi (2010-2016), Türkiye Psikiyatri Derneği Genel 
Başkanı (2022-2024).

Dr. Ejder Akgün YILDIRIM
İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 1986 mezunu. Profesör. 
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları AD. 
İstanbul Tabip Odası YK Üyesi (2006-2008). TTB Merkez 
Delegesi (2008-2010). Klinik Gelişim Dergisi Editörü. Çocuk 
Romatoloji Derneği Başkanı. Türkan Saylan Tıp Bilim Ödülü 
(2020).

Dr. Özgür KASAPÇOPUR

Radyoloji Uzmanı. Koç Üni. Tıp Fak. Radyoloji ABD. Hacettepe 
Üni. 1991 mezunu. Prof. Dr., AÜ. Tıp Fakültesi İbni Sina 
Hastanesi Başhekim Yardımcısı (2008-2011). TTB Denetleme 
Kurulu Üyesi (2012-2014). Ankara Tabip Odası Yönetim Kurulu 
Başkanı (2014-2016). TTB Merkez Delegesi (2018-2020). Türk 
Toraks Radyolojisi Derneği’nde Yönetim Kurulu Genel 
Sekreterliği ve Başkanlığı yaptı. 

Dr. Kayhan Çetin ATASOY

İstanbul Tıp Fakültesi 1995 mezunu.  Anesteziyoloji ve 
Reanimasyon Uzmanı. İstanbul Tıp Fakültesi Anesteziyoloji ve 
Reanimasyon AD. Öğretim Üyesi. Türk Anesteziyoloji ve 
Reanimasyon Derneği YK Üyesi (2018-2021). Göğüs Kalp 
Damar Anestezi ve Yoğun Bakım Derneği Yönetim Kurulu 
Başkanı (2023-2025). İTO Onur Kurulu Üyesi (2022-2024).

Dr. Zerrin SUNGUR

Dr. Özge YILMAZ
İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi-İngilizce Tıp Bölümü 2002 
mezunu. Kadın Hastalıkları ve Doğum Uzmanı. Gayrettepe 
Florence Nightingale Hastanesi. İTO Kadın Komisyonu Üyesi. 
İTO ve TTB Cinsel Şiddeti Önleme ve Toplumsal Cinsiyet 
Eşitliğini Destekleme Birimleri Eşgüdüm Kurulu Üyesi. İTO 
Onur Kurulu Üyesi (2022-2024).

İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 1992 yılı mezunu. İç Hastalıkları ve 
Psikiyatri Uzmanı. Serbest hekim. İTO Kadın Komisyonu 
Üyesi. Türkiye Psikiyatri Derneği Kadın ve Ruh Sağlığı 
Çalışma Birimi ile Psikiyatride İnsan Hakları ve Etik Çalışma 
Birimi Üyesi.

Dr. Suzan SANER

Jinekolojik Onkoloji Yan Dal Asistanı, Başakşehir Çam ve 
Sakura Şehir Hastanesi. Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi 
2013 mezunu. Başakşehir Çam ve Sakura Şehir 
Hastanesi. İTO Sağlık Politikaları Komisyonu Sekreteri. 
İTO Temsilciler Kurulu Üyesi. İTO Asistan ve Genç Uzman 
Hekim Komisyonu Üyesi.

Dr. Sinem ÖZŞAHİN KILIÇ 
Çocuk Psikiyatrisi Uzmanı. Ümraniye Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi., İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 2001 
mezunu. İTO Ümraniye Eğitim ve Araştırma Hastanesi 
Temsilcisi. İTO Çocuk Hakları Komisyonu Üyesi. Batman 
Tabip Odası Yönetim Kurulu Üyesi (2014). Türkiye Çocuk 
ve Genç Psikiyatrisi Derneği ve Türkiye Psikiyatri 
Derneği Üyesi.

Dr. Soner OZANER 

Üroloji Uzmanı. Prof. Dr. Sadi Konuk Eğitim Araştırma 
Hastanesi., İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 1989 mezunu.
İTO İnsan Hakları Komisyonu Üyesi (1994-1996). İTO 
Temsilciler Kurulu Üyesi (1994-1996), (1996-1998), 
(2023-2024).

Dr. Nadir KALFAZADE 

Çocuk Sağlığı Hastalıkları Asistanı. SBÜ Şişli Hamidiye 
Etfal Eğitim ve Araştırma Hastanesi. Denizli Pamukkale 
Üniversitesi Tıp Fakültesi 2016 mezunu. TTB Kadın 
Hekimlik ve Kadın Sağlığı Kolu Yürütme Kurulu Üyesi 
(2020-2022). İTO Asistan ve Genç Uzman Hekim 
Komisyonu Üyesi. Ağrı Tabip Odası Başkanı (2020-2022).

Dr. Rojda GÜLTEKİN 

ÇAĞDAŞ, LAİK, DEMOKRATİK BİR ÜLKEDE BİLİMİN IŞIĞINDA İYİ HEKİMLİK

Anesteziyoloji ve Algoloji Yandal Uzmanı. Altunizade 
Acıbadem Hast., Muayenehane, İ.Ü. İstanbul Tıp Fak. 1984 
mezunu. İTF Anesteziyoloji ABD. Algoloji BD., Emekli 
Profesör. Türk Algoloji, Rejyonel Anestezi, Palyatif Bakım, 
Nöromodülasyon Eğitim ve Araştırma Dernekleri Başkan 
ve YK Üyesi. İTO Özel Hekimlik Kom. (2006-2008), UDEK 
YK. (2009-2010), TTB Merkez Delegesi (2010-2012, 
2018-2020).

Dr. N. Süleyman ÖZYALÇIN 
Nöroloji Uzmanı. Kanuni Sultan Süleyman Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi. Doç. Dr., İ.Ü. İstanbul Tıp Fak. 
1999 mezunu. İTO Tıp Öğrencileri Komisyonu Üyesi 
(1996-1999). İTO Bakırköy Ruh ve Sinir Hastalıkları 
Hastane Temsilcisi. Türk Nöroloji Derneği Üyesi. İTO 
Yönetim Kurulu Üyesi (2022-2024).

Dr. Tamer YAZAR
Nöroloji Uzmanı. Başakşehir Çam ve Sakura Şehir 
Hastanesi., İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fak. 1992 mezunu. Doç. 
Dr., İTO Temsilciler Kurulu Üyesi (2010-2012, 2016-2018), 
Türk Nöroloji Derneği Üyesi, Epilepsiyle Savaş Derneği 
Üyesi. Baş Ağrısı ve Ağrı Çalışmaları Derneği Üyesi. TTB 
Merkez Delegesi (2020-2022). İTO Temsilciler Kurulu 
Divan Başkanı (2020-2024).

Dr. Yavuz ALTUNKAYNAK

Dr. 
TALAT 
KIRIŞ

Dr. 
BENAN 
KOYUNCU

Dr. 
CEREN 
KİNEŞCİ

Dr. 
FİKRET 
AYDIN

Dr. 
IRMAK 
SARAÇ

Dr. 
NADİR 
KALFAZADE

Dr. 
EMRAH 
KIRIMLI

İstanbul Tıp Fakültesi, 1985 
Nöroşirürji Uzmanı, Prof. Dr.
İstanbul Tıp Fakültesi Emekli Öğretim Üyesi, 
Amerikan Hastanesi ve Koç Üniversitesi
İTO Eski İTF Temsilcisi ve Denetleme Kurulu Üyesi
Türk Nöroşirürji Derneği Eski Başkanı
Dünya Nöroşirürji Dernekleri Federasyonu Beyin 
Damar Hastalıkları Komitesi Eski Başkanı

Gazi üniv. Tıp Fakültesi, 2010
Acil Tıp Uzmanı
Şişli Etfal EAH
2016-2018 Ank. Tabip Odası YK Üyesi
TTB Kadın ve İnsan Hakları Kolu
Temsilciler Kurulu Divanı

İstanbul Tıp Fakültesi, 2016
Pratisyen Hekim
Aile Hekimi (Kadıköy 34 Nolu ASM),
Aile Hekimliği Komisyonu

Dicle Üniviversitesi Tıp Fakültesi, 2013
Pratisyen Hekim, İşyeri Hekimi
Balıklı Rum Hastanesi
Muş Tabip Odası YK Üyesi (2016-2018)
Bitlis Tabip Odası YK Üyesi (2020-2022)
İstanbul Tabip  Odası YK Üyesi (2024-2026)

Hacettepe Tıp Fakültesi, 1995
Kadın Hastalıkları ve Doğum Uzmanı
Surp Agop Ermeni Hastanesi
İTO Kadın Komisyonu ve TTB Kadın Kolu
2020-2024 CETAD YK, 2020-2024 TTB Yüksek 
Onur Kurulu

İstanbul Tıp Fakültesi, 1989
Bakırköy Sadi Konuk  EAH Üroloji Uzmanı 
İnsan Hakları Komisyonu
TTB Merkez Delegesi
Temsilciler Kurulu Üyesi

İstanbul Tıp Fakültesi, 1997
Aile Hekimliği Uzmanı
Ümraniye Merkez ASM
Birlik Dayanışma Sendikası 1 No’lu Şube Başkanı
TTB Aile Hekimliği Kolu Yürütme Kurulu Üyesi
İst. Tabip Odası 2024-2026 Yönetim Kurulu Üyesi
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HEKİMLER İÇİN HEKİMLERLE BİRLİKTE

MÜCADELEYE DEVAM!
ŞİDDETSİZ, GÜVENLİ BİR SAĞLIK ORTAMI 

MESLEKİ İTİBARIMIZ İÇİN

BİZ SAVUNURUZ
BİZ MÜCADELE EDERİZ!

•	 “GİDERLERSE GİTSİNLER” DİYENLERE KARŞI HEKİMLİK ONURUNU 
•	 KAMUDA-ÖZELDE HER TÜRLÜ BASKIYA KARŞI MESLEKİ BAĞIMSIZLIĞIMIZI
•	 SAĞLIKTA PİYASALAŞMAYA KARŞI KAMUCU-TOPLUMCU SAĞLIK SİSTEMİNİ
•	 BAKANLIK VESAYETİNE KARŞI HEKİMLERE AİT TABİP ODASINI
•	 5 DAKİKADA MUAYENEYE KARŞI YETERLİ SÜREYİ 
•	 SAĞLIKTA KIŞKIRTILMIŞ TALEBE KARŞI KORUYUCU HEKİMLİĞİ
•	 ÖZEL HASTANE PATRONLARINA KARŞI HEKİM EMEĞİNİ VE BAĞIMSIZ ÇALIŞMA HAKKINI
•	 HEKİME YÖNELİK ŞİDDETE KARŞI SIFIR TOLERANSI VE HEKİM DAYANIŞMASINI
•	 PERFORMANSA KARŞI EMEKLİLİĞE YANSIYAN TEK KALEM ÜCRETİ
•	 YOKSULLUK KOŞULLARINA KARŞI İNSANCA EMEKLİ AYLIĞINI
•	 BASKILARA KARŞI AKADEMİK ÖZGÜRLÜĞÜ, NİTELİKLİ TIP VE UZMANLIK EĞİTİMİNİ
•	 EZİYET YÖNETMELİĞİNE KARŞI AİLE HEKİMLERİNİN MÜCADELESİNİ
•	 AŞI KARŞITLARINA, TIBBIN ŞARLATANLARINA KARŞI MODERN TIBBI
•	 ANGARYAYA KARŞI ASİSTAN HEKİMLERİN HAKLARINI
•	 OSGB’LERE KARŞI İŞYERİ HEKİMLERİNİN BAĞIMSIZLIĞINI

•	 NEO-OSMANLICILIĞA KARŞI CUMHURİYETİN DEĞERLERİNİ
•	 KARANLIĞA KARŞI BİLİMİ, AYDINLANMAYI, LAİKLİĞİ
•	 İSTİBDATA VE SALTANATA KARŞI HÜRRİYETİ VE DEMOKRASİYİ
•	 KADIN CİNAYETLERİNE KARŞI İSTANBUL SÖZLEŞMESİNİ
•	 PATRİYARKAYA KARŞI TOPLUMSAL CİNSİYET EŞİTLİĞİNİ
•	 SAVAŞA VE EMPERYALİST İŞGALE KARŞI BARIŞI VE BAĞIMSIZLIĞI
•	 DOĞANIN TALANINA, KENT YAĞMASINA KARŞI EKOLOJİK DENGEYİ

YÖNETiM KURULU ADAYLARI



DENETLEME KURULU ADAYLARI MERKEZ DELEGASYON ADAYLARI

ONUR KURULU ADAYLARI

İ.Ü. İstanbul Tıp Fak. 1989 yılı mezunu. Adli Tıp Uzmanı. 
Adli Tıp Kurumu. Tüm Sağlık-Sen ve SES kurucu ve 
yöneticisi. İTO Yönetim Kurulu Üyesi (2002-2004). TTB 
Merkez Konseyi Üyesi (2006-2010). İTO Genel Sekreteri 
(2004-2006, 2010-2014). TTB Yüksek Onur Kurulu Üyesi 
(2014-2018). TTB 2. Başkanı (2018-2020). TTB Merkez 
Delegesi (2016-2024).

Dr. Ali ÇERKEZOĞLU

Acil Tıp Uzmanı. Adnan Menderes Üniversitesi Tıp Fakültesi 
2016 mezunu. Kanuni Sultan Süleyman EAH. İTO Asistan ve 
Genç Uzman Hekim Komisyonu Üyesi.

Dr. Merve YILDIRIM

Dokuz Eylül Üniversitesi Tıp Fakültesi 1988 yılı mezunu. Adli Tıp 
Uzmanı. Prof. Dr. İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi Adli Tıp Anabilim 
Dalı Başkanı. Adli Tıp Uzmanları Derneği Yönetim (2013-2017) 
ve Onur Kurulu (2017-2019) Üyesi. Adli Tıp Bülteni Editörü 
(2009-2013). İTO Onur Kurulu Üyesi (2022-2024). TTB - Bilirkişi 
Temel Eğitimi ve İstanbul Protokolü Eğiticisi.

Dr. Nadir ARICAN

Hacettepe Üni. Tıp Fak. 1977 yılı mezunu. Genel Cerrahi 
Uzmanı. Prof. Dr. Emekli Öğretim Üyesi. Academic Hospital. 
İTO Başkanı (2006-2010). TTB Merkez Konseyi 2. Başkanı 
(2010-2012). TTB Merkez Konseyi Başkanı (2012-2014). TTB 
Merkez Delegesi (2014-2022). İTO Onur Kurulu Üyesi 
(2022-2024).

Dr. A. Özdemir AKTAN

Genel Cerrahi, Esenyurt Yenihayat Tıp Merkezi. İ.Ü. 
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 1991 mezunu. Genel Cerrahi 
Uzmanı. İTO Taksim EAH Temsilcisi ve Temsilciler Kurulu 
Divan Üyesi (1994-1995). İTO Özel Hekimlik Komisyonu 
ve Yürütme Kurulu Üyesi (2011-2013). 25, 26 ve 27. 
Dönem İstanbul Milletvekili ve TBMM Sağlık A.Ç.S. 
Komisyonu Üyesi.

Dr. Ali ŞEKER
Anesteziyoloji ve Reanimasyon/Algoloji Uzmanı. 
Okmeydanı, Prof.Dr. Cemil Taşçıoğlu ŞH. Anadolu Üni. Tıp 
Fak. 1989 mezunu, Doç. Dr., TTB UDEK YK Üyesi, İTO YK 
Üyesi (2006- 2010), İTO Sağlık Politikaları Üyesi, TTB 
Merkez Delegesi (2010-2012, 2014-2016, 2022-2024), Türk 
Algoloji Der. YK Üyesi (2022-2024), Palyatif Bakım 
Derneği YK Üyesi, TARD Ağrı Bilim Kurulu YK Üyesi.

Dr. Ayşegül BİLEN
Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı. Muayenehane. İ.Ü 
İstanbul Tıp Fakültesi 1990 mezunu. Serbest hekim. İTO 
Kadın Komisyonu Üyesi, İTO Cinsel Şiddeti Önleme ve 
Toplumsal Cinsiyet Eşitliğini Destekleme Birimi ve TTB 
Cinsel Şiddeti Önleme ve Toplumsal Cinsiyet Eşitliğini 
Destekleme Birimleri Eşgüdüm Kurulu Üyesi, CETAD Onur 
Kurulu Üyesi, TTB Merkez Delegesi (2018-2024).

Dr. Aytül GÜRBÜZ TÜKEL
Acil, Büyükçekmece Mimar Sinan Devlet Hastanesi. Gazi 
Üniversitesi Tıp Fakültesi 2010 mezunu. Acil Uzmanı. 
Büyükçekmece Mimar Sinan Devlet Hastanesi. İTO Kadın 
Hekimlik Komisyonu ve İTO İnsan Hakları Komisyonu 
Üyesi. Ankara Tabip Odası Yönetim Kurulu Üyesi 
(2014-2016) TTB Merkez Delegesi (2016-2018).

Dr. Benan KOYUNCU

Nöroloji Uzmanı, İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 2010 yılı 
mezunu. Marmara Üniversitesi Tıp Fakültesi. Dr. Öğretim 
Görevlisi. Türk Nöroloji Derneği Üyesi. İTO Kadın 
Komisyonu Üyesi.

Dr. Berin GÜLATAR TÜRKOĞLU 
Psikiyatri Asistanı, SBÜ Şişli Hamidiye Etfal Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi. İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 2017 yılı 
mezunu. Ruh Sağlığı ve Hastalıkları, Asistan hekim. Şişli 
Hamidiye Etfal EAH. İTO Asistan ve Genç Uzman Hekim 
Komisyonu Üyesi. İTO Kadın Komisyonu Üyesi. TTB 
Merkez Delegesi (2020-2024).

Dr. Betül KAYGUSUZ DEĞER

Uluslararası Göç Örgütü. Akdeniz Üniversitesi Tıp 
Fakültesi 2001 mezunu. Pratisyen Hekim. Uluslararası 
Göç Örgütü 2014-2018 Yönetim Kurulu Üyesi, İTO Kadın 
Komisyonu, İTO İnsan Hakları Komisyonu Üyesi, İTO 
Cinsel Şiddeti Önleme ve Toplumsal Cinsiyet Eşitliğini 
Destekleme Birimi Üyesi.

Dr. İncilay ERDOĞAN

Aile Hekimliği Uzmanı. Ataşehir Esatpaşa ASM. İ.Ü. 
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 2000 mezunu. İTO Aile 
Hekimleri Komisyonu Eş Başkanı. İTO Kadın Komisyonu 
Üyesi. Birlik Dayanışma Sendikası 1. Şube Yönetim 
Kurulunda Genel Sekreter. İSTAHED Üyesi.

Dr. Olcay Bengi BOZKURT

Psikiyatrist. Gaziosmanpaşa Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi. Eskişehir Osmangazi Üniversitesi Tıp 
Fakültesi 2011 mezunu. İTO Kadın Komisyonu Üyesi. İTO 
Bağcılar Eğitim ve Araştırma Hastanesi Temsilcisi 
(2016-2018). TTB Merkez Delegesi (2022-2024).

Dr. Özlem PARLAR

Çocuk Sağlığı ve Hast., Çocuk Kardiyolojisi ve 
Romatolojisi Uzm., İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 1977 
mezunu. Prof. Dr. İTF YK. Üyesi (1999-2001). İTF. 
Senatörlüğü (2012). İstanbul Tıp Fak. Dekan Yrd. 
(2006-2009). İTF Etik Kurul Üyesi. TTB Merkez Delegesi 
(2014-2016, 2022-2024). İTO Yönetim Kurulu Üyesi 
(2018-2022).

Dr. Rukiye EKER ÖMEROĞLU
Aile Hekimliği Uzmanı. Tıp Tarihi ve Deontoloji Uzmanı. 
Küçükçekmece Atatürk ASM., İ.Ü. İstanbul Tıp Fak. 1998 
mezunu. İTO İnsan Hakları Komisyonu Üyesi 
(2000-2003). İTO Sağlık Politikaları Komisyonu Üyesi 
(2005-2008). İTO İlçe Temsilcisi ve Aile Hekimleri 
Komisyonu Üyesi. İTO Yönetim Kurulu Üyesi 
(2022-2024).

Dr. Sa�et ERCAN
Kadın Hastalıkları ve Doğum Uzmanı., İ.Ü. İstanbul Tıp 
Fak. 1962 yılı mezunu. Prof. Dr., Emekli Öğretim Üyesi. 
Serbest Hekim. TTB Merkez Delegesi (2008-2014, 
2018-2024). İTO Başkanı (2014-2018). Bilgi 
Üniversitesi’nde “Yaratıcılık” dersi vermektedir.

Dr. Selçuk EREZ
Adli Tıp, İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi., İ.Ü. Cerrahpaşa 
Tıp Fakültesi 1985 mezunu. Adli Tıp Uzmanı, Prof. Dr. 
Cerrahpaşa Tıp Fak. Adli Tıp Ana Bilim Dalı Başkanı 
(2000-2005). Adli Tıp Uzmanları Derneği YK Üyeliği ve 
Başkanlığı. İstanbul Tabip Odası Onur Kurulu Üyesi 
(2002-2004). TTB Merkez Delegesi (2006-2010). TTB 
Yüksek Onur Kurulu Üyesi (2010-2014).

Dr. Sermet KOÇ

Tıbbi Onkoloji. İstanbul Üniversitesi Onkoloji Enstitüsü. 
İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 1984 mezunu. İç 
Hastalıkları ve Tıbbi Onkoloji Uzmanı. Prof. Dr. Tıbbi 
Onkoloji Bilim Dalı Öğretim Üyesi. Türk Tıbbi Onkoloji 
Derneği Başkanı (2012-2014). İTO Yönetim Kurulu 
Başkanı (2018-2022). İstanbul Tıp Fakültesi Etik Kurul 
Üyesi. TTB Merkez Delegesi (2016-2018, 2022-2024).

Dr. Pınar M. SAİP
Psikiyatrist. İÜ. İstanbul Tıp Fak. Psikiyatri Anabilim Dalı. 
Ege Üni. Tıp Fak. 1983 mezunu. Prof. Dr., UEÇG Başkanı 
(2000-2004). Türkiye Psikiyatri Der.Yeterlik Kurulu 
Başkanı (2004-2009). TTB-UDEK Başkanı (2005-2009). 
TTB Merkez Delegesi (2016-2024). Tıpta Uzmanlık Kurulu 
Üyesi (2011-2015). TTB Merkez Konseyi 2. Başkanı 
(2014-2016). TTB Merkez Konseyi Başkanı (2016-2018).

Dr. Mehmet Raşit TÜKEL

Gülhane Tıp Fak. 1985 yılı mezunu. Halk Sağlığı ve 
Epidemiyoloji Uzmanı. Barış Akademisyeni. Prof. Dr. KHK 
ile İhraç Öğretim Üyesi. TTB Merkez Delegesi 
(2002-2016, 2020-2024). Toplum ve Hekim Dergisi 
Editörü (1999-…).

Dr. Onur HAMZAOĞLU
İşyeri Hekimi. İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fak. 1984 mezunu. TTB 
Merkez Konseyi Üyesi (2010-2014). İTO YK Üyesi 
(2002-2004, 2020-2022). İTO Genel Sekreteri (2018-2020). 
TTB Merkez Delegesi (2006-2010, 2014-2018, 2022-2024). 
İTO Sağlık Politikaları Komisyonu, İTO İşçi Sağlığı İşyeri 
Hekimliği Komisyonu, Hekim Sözü Dergisi Yayın Kurulu, 
Toplum ve Hekim Dergisi Hakem Kurulu Üyesi. 

Dr. Osman ÖZTÜRK

Adli Tıp Uzmanı. Göztepe Prof. Dr. Süleyman Yalçın Şehir 
Hast. Trakya Üni. Tıp Fak. 2015 mezunu. TTB Asistan ve 
Genç Hekimler Kol Yürütmesi (2019-2020). TTB Merkez 
Delegesi (2020-2022). TTB Kadın Hekimlik ve Kadın 
Sağlığı Kol Yürütmesi (2022-2024), İTO Cinsel Şiddeti 
Önleme ve Toplumsal Cinsiyet Eşitliğini Destekleme 
Birimi Üyesi.

Dr. Meltem GÜNBEĞİ
Kadın Hastalıkları ve Doğum, Muayenehane. İ.Ü. İstanbul 
Tıp Fakültesi 2004 yılı mezunu. Kadın Hastalıkları ve 
Doğum Uzmanı. Sultangazi Haseki EAH. İTO Temsilciler 
Kurulu Üyesi. İTO Asistan Hekim Komisyonu Üyesi. İTO 
İnsan Hakları Komisyonu Üyesi. TTB Merkez Delegesi 
(2016-2018, 2022-2024). İTO Yönetim Kurulu Üyesi 
(2018-2022).

Dr. Murat EKMEZ

Aile Hekimi, Eyüp 8 Nolu ASM. Ege Üniversitesi Tıp 
Fakültesi 2010 mezunu. İTO Aile Hekimliği Komisyonu 
Üyesi. TTB Aile Hekimliği Kolu Yürütme Kurulu Üyesi. 
İSTAHED Üyesi. BDS İstanbul İl Temsilcisi.

Dr. Özden GÜNGÖR
Acil Tıp Uzmanı. Taksim Eğitim ve Araştırma Hastanesi.
Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi 1993 mezunu. Prof. Dr., 
Taksim EAH Acil Tıp Kliniği Eğitim sorumlusu. İTO 
Temsilciler Kurulu Üyesi (2018-2024). İTO Olağandışı 
Durumlarda Sağlık Hizmetleri Komisyonu Üyesi, TTB 
Pandemi Çalışma Grubu Üyesi. TTB Merkez Delegesi 
(2020-2024).

Dr. Özgür KARCIOĞLU

İ.Ü. İstanbul Tıp Fak. 1977 yılı mezunu. Prof. Dr. İ.Ü. 
İstanbul Tıp Fak. Tıbbi Ekoloji ve Hidroklimatoloji AD. 
Emekli Öğretim Üyesi. Romatoloji Uzmanı. İTO Yönetim 
Kurulu Üyesi (2006-2008). İTO Onur Kurulu Üyesi 
(2008-2018). Klinik Gelişim Yayın Kurulu Üyesi. İTO 
Kadın Komisyonu Üyesi. İTO Yönetim Kurulu Başkanı 
(2022-2024).

Dr. Nergis ERDOĞAN

Kardiyoloji Uzmanı, Memorial Şişli Hastanesi. Çukurova 
Üni. Tıp Fak. 2000 yılı mezunu. Özel Memorial Şişli 
Hastanesi. TTB Toplum ve Hekim Dergisi Hakem Kurulu 
Üyesi (2010-Halen). Diyarbakır Tabip Odası YK Üyesi 
(2014-2016). TTB Büyük Kongre Delegesi (2010-2020). İTO 
Özel Hekimlik Komisyonu ve İnsan Hakları Komisyonu 
Üyesi. İstanbul Tabip Odası YK Üyesi (2022-2024).

Dr. Cegerğun POLAT

Göğüs Hastalıkları. İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fak. 1980 yılı 
mezunu. Göğüs Hastalıkları Uzmanı. Doç Dr.Yedikule 
Göğüs Hastalıkları ve Göğüs Cerrahisi EA Hastanesi’nden 
emekli. TTB Merkez Delegesi (2019-2022). İTO 
Temsilciler Kurulu Divan Başkanı. İstanbul Tabip Odası 
YK Üyesi (2022-2024).  

Dr. Esin TUNCAY
Çocuk Romatoloji Yan Dal Asistanı. Göztepe Prof. Dr. 
Süleyman Yalçın Şehir Hast. Dokuz Eylül Üni. Tıp Fak., 
2004 mezunu. Okmeydanı EAH. Pediatri Asistanlık Eğitimi 
(2010-2014). Zeynep Kamil EAH. Çocuk Hekimliği Uzmanı 
(2017-2023). İTO YK Üyesi (2012-2014). TTB Merkez 
Delegesi (2014-2016, 2018-2020). İTO Kadın Hekimlik 
Komisyonu Üyesi. İTO Kadın Bülteni Yayın Kurulu Üyesi.

Dr. Feray KAYA KALAFAT
Aile Hekimi, Silivri. Dicle Üniversitesi Tıp Fakültesi 1990 
mezunu. Pratisyen Hekim. Silivri 50. Yıl Aile Sağlığı 
Merkezi Aile Hekimi. İstanbul Tabip Odası Temsilciler 
Kurulu Divan Başkanı (2008-2010), Yönetim Kurulu Üyesi 
(2010-2012, 2012-2014), TTB Aile Hekimliği Kol 
Başkanlığı (2016-2018), Silivri İlçe Temsilcisi Aile 
Hekimliği Komisyonu Üyesi.

Dr. Fethi BOZÇALI

Patoloji, Bahçelievler Devlet Hastanesi. Adnan Menderes 
Üni. Tıp Fak. 2009 yılı mezunu. Patoloji Uzmanı. İstanbul 
Bahçelievler Devlet Hastanesi. İTO Asistan ve Genç 
Uzman Hekim Komisyonu Üyesi. İTO Kadın Komisyonu 
Üyesi. İTO Temsilciler Kurulu Divan Sekreteri 
(2022-2024). TTB Merkez Delegesi (2022-2024).

Dr. Cemile ÖZDEMİR
Göğüs Hastalıkları, Bakırköy Belediyesi. Pamukkale 
Üniversitesi Tıp Fakültesi 2010 mezunu. Göğüs 
Hastalıkları Uzmanı. Bakırköy Belediyesi Tıp Merkezi. 
TTB Merkez Delegesi (2014-2016).

Dr. Coşkun CANIVAR

Patoloji Uzmanı, Özel. İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 1984 
yılı mezunu. Serbest Hekim. İstanbul Tabip Odası 
Yönetim Kurulu Üyesi (2002-2006). İTO Yönetim Kurulu 
Sayman Üye (2018-2022). İTO Sağlık Politikaları 
Komisyonu Üyesi. İTO Özel Hekimlik Komisyonu Üyesi. 
TTB Merkez Delegesi (2006-2014, 2022-2024).

Dr. Güray KILIÇ
Romatoloji, Marmara Üniversitesi. İÜ, İstanbul Tıp 
Fakültesi 1986 mezunu. İç Hastalıkları-Romatoloji 
Uzmanı. Prof. Dr., Marmara Üniversitesi Tıp Fakültesi. 
Romatoloji Bilim Dalı Başkanı. TTB Merkez Delegesi 
(2022-2024).

Dr. Haner DİRESKENELİ

Nöroloji, Medical Park Gaziosmanpaşa Hastanesi. İ.Ü. 
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 1976 mezunu. Bakırköy Ruh ve 
Sinir Hastalıkları Hast. Emekli Nöroloji Klinik Şefi. İstinye 
Üniversitesi Medikal Park Gaziosmanpaşa Hastanesi. İTO 
Yönetim Kurulu Üyesi (1990-1992). İstanbul Tabip 
Odası’nın çeşitli komisyonlarında uzun yıllar çalıştı. 
Demokratik Katılım Grubu’nun ilk aktivistlerinden.

Dr. Dursun KIRBAŞ
Psikiyatri, Bakırköy Prof. Dr. Mazhar Osman Ruh Sağlığı 
ve Sinir Hast. EAH. Cerrahpaşa (İng) 1997. Ruh Sağlığı 
ve Hastalıkları Uzmanı, Fizyolog. Prof. Dr., SES Bakırköy 
Şube YK Üyesi (2000-2002), İTO Etik Kurul Üyesi 
(2012-2014), CETAD Başkanı (2016-2022), TTB Merkez 
Delegesi (2010-2016), Türkiye Psikiyatri Derneği Genel 
Başkanı (2022-2024).

Dr. Ejder Akgün YILDIRIM
İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 1986 mezunu. Profesör. 
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları AD. 
İstanbul Tabip Odası YK Üyesi (2006-2008). TTB Merkez 
Delegesi (2008-2010). Klinik Gelişim Dergisi Editörü. Çocuk 
Romatoloji Derneği Başkanı. Türkan Saylan Tıp Bilim Ödülü 
(2020).

Dr. Özgür KASAPÇOPUR

Radyoloji Uzmanı. Koç Üni. Tıp Fak. Radyoloji ABD. Hacettepe 
Üni. 1991 mezunu. Prof. Dr., AÜ. Tıp Fakültesi İbni Sina 
Hastanesi Başhekim Yardımcısı (2008-2011). TTB Denetleme 
Kurulu Üyesi (2012-2014). Ankara Tabip Odası Yönetim Kurulu 
Başkanı (2014-2016). TTB Merkez Delegesi (2018-2020). Türk 
Toraks Radyolojisi Derneği’nde Yönetim Kurulu Genel 
Sekreterliği ve Başkanlığı yaptı. 

Dr. Kayhan Çetin ATASOY

İstanbul Tıp Fakültesi 1995 mezunu.  Anesteziyoloji ve 
Reanimasyon Uzmanı. İstanbul Tıp Fakültesi Anesteziyoloji ve 
Reanimasyon AD. Öğretim Üyesi. Türk Anesteziyoloji ve 
Reanimasyon Derneği YK Üyesi (2018-2021). Göğüs Kalp 
Damar Anestezi ve Yoğun Bakım Derneği Yönetim Kurulu 
Başkanı (2023-2025). İTO Onur Kurulu Üyesi (2022-2024).

Dr. Zerrin SUNGUR

Dr. Özge YILMAZ
İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi-İngilizce Tıp Bölümü 2002 
mezunu. Kadın Hastalıkları ve Doğum Uzmanı. Gayrettepe 
Florence Nightingale Hastanesi. İTO Kadın Komisyonu Üyesi. 
İTO ve TTB Cinsel Şiddeti Önleme ve Toplumsal Cinsiyet 
Eşitliğini Destekleme Birimleri Eşgüdüm Kurulu Üyesi. İTO 
Onur Kurulu Üyesi (2022-2024).

İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 1992 yılı mezunu. İç Hastalıkları ve 
Psikiyatri Uzmanı. Serbest hekim. İTO Kadın Komisyonu 
Üyesi. Türkiye Psikiyatri Derneği Kadın ve Ruh Sağlığı 
Çalışma Birimi ile Psikiyatride İnsan Hakları ve Etik Çalışma 
Birimi Üyesi.

Dr. Suzan SANER

Jinekolojik Onkoloji Yan Dal Asistanı, Başakşehir Çam ve 
Sakura Şehir Hastanesi. Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi 
2013 mezunu. Başakşehir Çam ve Sakura Şehir 
Hastanesi. İTO Sağlık Politikaları Komisyonu Sekreteri. 
İTO Temsilciler Kurulu Üyesi. İTO Asistan ve Genç Uzman 
Hekim Komisyonu Üyesi.

Dr. Sinem ÖZŞAHİN KILIÇ 
Çocuk Psikiyatrisi Uzmanı. Ümraniye Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi., İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 2001 
mezunu. İTO Ümraniye Eğitim ve Araştırma Hastanesi 
Temsilcisi. İTO Çocuk Hakları Komisyonu Üyesi. Batman 
Tabip Odası Yönetim Kurulu Üyesi (2014). Türkiye Çocuk 
ve Genç Psikiyatrisi Derneği ve Türkiye Psikiyatri 
Derneği Üyesi.

Dr. Soner OZANER 

Üroloji Uzmanı. Prof. Dr. Sadi Konuk Eğitim Araştırma 
Hastanesi., İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 1989 mezunu.
İTO İnsan Hakları Komisyonu Üyesi (1994-1996). İTO 
Temsilciler Kurulu Üyesi (1994-1996), (1996-1998), 
(2023-2024).

Dr. Nadir KALFAZADE 

Çocuk Sağlığı Hastalıkları Asistanı. SBÜ Şişli Hamidiye 
Etfal Eğitim ve Araştırma Hastanesi. Denizli Pamukkale 
Üniversitesi Tıp Fakültesi 2016 mezunu. TTB Kadın 
Hekimlik ve Kadın Sağlığı Kolu Yürütme Kurulu Üyesi 
(2020-2022). İTO Asistan ve Genç Uzman Hekim 
Komisyonu Üyesi. Ağrı Tabip Odası Başkanı (2020-2022).

Dr. Rojda GÜLTEKİN 

ÇAĞDAŞ, LAİK, DEMOKRATİK BİR ÜLKEDE BİLİMİN IŞIĞINDA İYİ HEKİMLİK

Anesteziyoloji ve Algoloji Yandal Uzmanı. Altunizade 
Acıbadem Hast., Muayenehane, İ.Ü. İstanbul Tıp Fak. 1984 
mezunu. İTF Anesteziyoloji ABD. Algoloji BD., Emekli 
Profesör. Türk Algoloji, Rejyonel Anestezi, Palyatif Bakım, 
Nöromodülasyon Eğitim ve Araştırma Dernekleri Başkan 
ve YK Üyesi. İTO Özel Hekimlik Kom. (2006-2008), UDEK 
YK. (2009-2010), TTB Merkez Delegesi (2010-2012, 
2018-2020).

Dr. N. Süleyman ÖZYALÇIN 
Nöroloji Uzmanı. Kanuni Sultan Süleyman Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi. Doç. Dr., İ.Ü. İstanbul Tıp Fak. 
1999 mezunu. İTO Tıp Öğrencileri Komisyonu Üyesi 
(1996-1999). İTO Bakırköy Ruh ve Sinir Hastalıkları 
Hastane Temsilcisi. Türk Nöroloji Derneği Üyesi. İTO 
Yönetim Kurulu Üyesi (2022-2024).

Dr. Tamer YAZAR
Nöroloji Uzmanı. Başakşehir Çam ve Sakura Şehir 
Hastanesi., İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fak. 1992 mezunu. Doç. 
Dr., İTO Temsilciler Kurulu Üyesi (2010-2012, 2016-2018), 
Türk Nöroloji Derneği Üyesi, Epilepsiyle Savaş Derneği 
Üyesi. Baş Ağrısı ve Ağrı Çalışmaları Derneği Üyesi. TTB 
Merkez Delegesi (2020-2022). İTO Temsilciler Kurulu 
Divan Başkanı (2020-2024).

Dr. Yavuz ALTUNKAYNAK

DENETLEME KURULU ADAYLARI MERKEZ DELEGASYON ADAYLARI

ONUR KURULU ADAYLARI

İ.Ü. İstanbul Tıp Fak. 1989 yılı mezunu. Adli Tıp Uzmanı. 
Adli Tıp Kurumu. Tüm Sağlık-Sen ve SES kurucu ve 
yöneticisi. İTO Yönetim Kurulu Üyesi (2002-2004). TTB 
Merkez Konseyi Üyesi (2006-2010). İTO Genel Sekreteri 
(2004-2006, 2010-2014). TTB Yüksek Onur Kurulu Üyesi 
(2014-2018). TTB 2. Başkanı (2018-2020). TTB Merkez 
Delegesi (2016-2024).

Dr. Ali ÇERKEZOĞLU

Acil Tıp Uzmanı. Adnan Menderes Üniversitesi Tıp Fakültesi 
2016 mezunu. Kanuni Sultan Süleyman EAH. İTO Asistan ve 
Genç Uzman Hekim Komisyonu Üyesi.

Dr. Merve YILDIRIM

Dokuz Eylül Üniversitesi Tıp Fakültesi 1988 yılı mezunu. Adli Tıp 
Uzmanı. Prof. Dr. İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi Adli Tıp Anabilim 
Dalı Başkanı. Adli Tıp Uzmanları Derneği Yönetim (2013-2017) 
ve Onur Kurulu (2017-2019) Üyesi. Adli Tıp Bülteni Editörü 
(2009-2013). İTO Onur Kurulu Üyesi (2022-2024). TTB - Bilirkişi 
Temel Eğitimi ve İstanbul Protokolü Eğiticisi.

Dr. Nadir ARICAN

Hacettepe Üni. Tıp Fak. 1977 yılı mezunu. Genel Cerrahi 
Uzmanı. Prof. Dr. Emekli Öğretim Üyesi. Academic Hospital. 
İTO Başkanı (2006-2010). TTB Merkez Konseyi 2. Başkanı 
(2010-2012). TTB Merkez Konseyi Başkanı (2012-2014). TTB 
Merkez Delegesi (2014-2022). İTO Onur Kurulu Üyesi 
(2022-2024).

Dr. A. Özdemir AKTAN

Genel Cerrahi, Esenyurt Yenihayat Tıp Merkezi. İ.Ü. 
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 1991 mezunu. Genel Cerrahi 
Uzmanı. İTO Taksim EAH Temsilcisi ve Temsilciler Kurulu 
Divan Üyesi (1994-1995). İTO Özel Hekimlik Komisyonu 
ve Yürütme Kurulu Üyesi (2011-2013). 25, 26 ve 27. 
Dönem İstanbul Milletvekili ve TBMM Sağlık A.Ç.S. 
Komisyonu Üyesi.

Dr. Ali ŞEKER
Anesteziyoloji ve Reanimasyon/Algoloji Uzmanı. 
Okmeydanı, Prof.Dr. Cemil Taşçıoğlu ŞH. Anadolu Üni. Tıp 
Fak. 1989 mezunu, Doç. Dr., TTB UDEK YK Üyesi, İTO YK 
Üyesi (2006- 2010), İTO Sağlık Politikaları Üyesi, TTB 
Merkez Delegesi (2010-2012, 2014-2016, 2022-2024), Türk 
Algoloji Der. YK Üyesi (2022-2024), Palyatif Bakım 
Derneği YK Üyesi, TARD Ağrı Bilim Kurulu YK Üyesi.

Dr. Ayşegül BİLEN
Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı. Muayenehane. İ.Ü 
İstanbul Tıp Fakültesi 1990 mezunu. Serbest hekim. İTO 
Kadın Komisyonu Üyesi, İTO Cinsel Şiddeti Önleme ve 
Toplumsal Cinsiyet Eşitliğini Destekleme Birimi ve TTB 
Cinsel Şiddeti Önleme ve Toplumsal Cinsiyet Eşitliğini 
Destekleme Birimleri Eşgüdüm Kurulu Üyesi, CETAD Onur 
Kurulu Üyesi, TTB Merkez Delegesi (2018-2024).

Dr. Aytül GÜRBÜZ TÜKEL
Acil, Büyükçekmece Mimar Sinan Devlet Hastanesi. Gazi 
Üniversitesi Tıp Fakültesi 2010 mezunu. Acil Uzmanı. 
Büyükçekmece Mimar Sinan Devlet Hastanesi. İTO Kadın 
Hekimlik Komisyonu ve İTO İnsan Hakları Komisyonu 
Üyesi. Ankara Tabip Odası Yönetim Kurulu Üyesi 
(2014-2016) TTB Merkez Delegesi (2016-2018).

Dr. Benan KOYUNCU

Nöroloji Uzmanı, İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 2010 yılı 
mezunu. Marmara Üniversitesi Tıp Fakültesi. Dr. Öğretim 
Görevlisi. Türk Nöroloji Derneği Üyesi. İTO Kadın 
Komisyonu Üyesi.

Dr. Berin GÜLATAR TÜRKOĞLU 
Psikiyatri Asistanı, SBÜ Şişli Hamidiye Etfal Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi. İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 2017 yılı 
mezunu. Ruh Sağlığı ve Hastalıkları, Asistan hekim. Şişli 
Hamidiye Etfal EAH. İTO Asistan ve Genç Uzman Hekim 
Komisyonu Üyesi. İTO Kadın Komisyonu Üyesi. TTB 
Merkez Delegesi (2020-2024).

Dr. Betül KAYGUSUZ DEĞER

Uluslararası Göç Örgütü. Akdeniz Üniversitesi Tıp 
Fakültesi 2001 mezunu. Pratisyen Hekim. Uluslararası 
Göç Örgütü 2014-2018 Yönetim Kurulu Üyesi, İTO Kadın 
Komisyonu, İTO İnsan Hakları Komisyonu Üyesi, İTO 
Cinsel Şiddeti Önleme ve Toplumsal Cinsiyet Eşitliğini 
Destekleme Birimi Üyesi.

Dr. İncilay ERDOĞAN

Aile Hekimliği Uzmanı. Ataşehir Esatpaşa ASM. İ.Ü. 
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 2000 mezunu. İTO Aile 
Hekimleri Komisyonu Eş Başkanı. İTO Kadın Komisyonu 
Üyesi. Birlik Dayanışma Sendikası 1. Şube Yönetim 
Kurulunda Genel Sekreter. İSTAHED Üyesi.

Dr. Olcay Bengi BOZKURT

Psikiyatrist. Gaziosmanpaşa Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi. Eskişehir Osmangazi Üniversitesi Tıp 
Fakültesi 2011 mezunu. İTO Kadın Komisyonu Üyesi. İTO 
Bağcılar Eğitim ve Araştırma Hastanesi Temsilcisi 
(2016-2018). TTB Merkez Delegesi (2022-2024).

Dr. Özlem PARLAR

Çocuk Sağlığı ve Hast., Çocuk Kardiyolojisi ve 
Romatolojisi Uzm., İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 1977 
mezunu. Prof. Dr. İTF YK. Üyesi (1999-2001). İTF. 
Senatörlüğü (2012). İstanbul Tıp Fak. Dekan Yrd. 
(2006-2009). İTF Etik Kurul Üyesi. TTB Merkez Delegesi 
(2014-2016, 2022-2024). İTO Yönetim Kurulu Üyesi 
(2018-2022).

Dr. Rukiye EKER ÖMEROĞLU
Aile Hekimliği Uzmanı. Tıp Tarihi ve Deontoloji Uzmanı. 
Küçükçekmece Atatürk ASM., İ.Ü. İstanbul Tıp Fak. 1998 
mezunu. İTO İnsan Hakları Komisyonu Üyesi 
(2000-2003). İTO Sağlık Politikaları Komisyonu Üyesi 
(2005-2008). İTO İlçe Temsilcisi ve Aile Hekimleri 
Komisyonu Üyesi. İTO Yönetim Kurulu Üyesi 
(2022-2024).

Dr. Sa�et ERCAN
Kadın Hastalıkları ve Doğum Uzmanı., İ.Ü. İstanbul Tıp 
Fak. 1962 yılı mezunu. Prof. Dr., Emekli Öğretim Üyesi. 
Serbest Hekim. TTB Merkez Delegesi (2008-2014, 
2018-2024). İTO Başkanı (2014-2018). Bilgi 
Üniversitesi’nde “Yaratıcılık” dersi vermektedir.

Dr. Selçuk EREZ
Adli Tıp, İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi., İ.Ü. Cerrahpaşa 
Tıp Fakültesi 1985 mezunu. Adli Tıp Uzmanı, Prof. Dr. 
Cerrahpaşa Tıp Fak. Adli Tıp Ana Bilim Dalı Başkanı 
(2000-2005). Adli Tıp Uzmanları Derneği YK Üyeliği ve 
Başkanlığı. İstanbul Tabip Odası Onur Kurulu Üyesi 
(2002-2004). TTB Merkez Delegesi (2006-2010). TTB 
Yüksek Onur Kurulu Üyesi (2010-2014).

Dr. Sermet KOÇ

Tıbbi Onkoloji. İstanbul Üniversitesi Onkoloji Enstitüsü. 
İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 1984 mezunu. İç 
Hastalıkları ve Tıbbi Onkoloji Uzmanı. Prof. Dr. Tıbbi 
Onkoloji Bilim Dalı Öğretim Üyesi. Türk Tıbbi Onkoloji 
Derneği Başkanı (2012-2014). İTO Yönetim Kurulu 
Başkanı (2018-2022). İstanbul Tıp Fakültesi Etik Kurul 
Üyesi. TTB Merkez Delegesi (2016-2018, 2022-2024).

Dr. Pınar M. SAİP
Psikiyatrist. İÜ. İstanbul Tıp Fak. Psikiyatri Anabilim Dalı. 
Ege Üni. Tıp Fak. 1983 mezunu. Prof. Dr., UEÇG Başkanı 
(2000-2004). Türkiye Psikiyatri Der.Yeterlik Kurulu 
Başkanı (2004-2009). TTB-UDEK Başkanı (2005-2009). 
TTB Merkez Delegesi (2016-2024). Tıpta Uzmanlık Kurulu 
Üyesi (2011-2015). TTB Merkez Konseyi 2. Başkanı 
(2014-2016). TTB Merkez Konseyi Başkanı (2016-2018).

Dr. Mehmet Raşit TÜKEL

Gülhane Tıp Fak. 1985 yılı mezunu. Halk Sağlığı ve 
Epidemiyoloji Uzmanı. Barış Akademisyeni. Prof. Dr. KHK 
ile İhraç Öğretim Üyesi. TTB Merkez Delegesi 
(2002-2016, 2020-2024). Toplum ve Hekim Dergisi 
Editörü (1999-…).

Dr. Onur HAMZAOĞLU
İşyeri Hekimi. İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fak. 1984 mezunu. TTB 
Merkez Konseyi Üyesi (2010-2014). İTO YK Üyesi 
(2002-2004, 2020-2022). İTO Genel Sekreteri (2018-2020). 
TTB Merkez Delegesi (2006-2010, 2014-2018, 2022-2024). 
İTO Sağlık Politikaları Komisyonu, İTO İşçi Sağlığı İşyeri 
Hekimliği Komisyonu, Hekim Sözü Dergisi Yayın Kurulu, 
Toplum ve Hekim Dergisi Hakem Kurulu Üyesi. 

Dr. Osman ÖZTÜRK

Adli Tıp Uzmanı. Göztepe Prof. Dr. Süleyman Yalçın Şehir 
Hast. Trakya Üni. Tıp Fak. 2015 mezunu. TTB Asistan ve 
Genç Hekimler Kol Yürütmesi (2019-2020). TTB Merkez 
Delegesi (2020-2022). TTB Kadın Hekimlik ve Kadın 
Sağlığı Kol Yürütmesi (2022-2024), İTO Cinsel Şiddeti 
Önleme ve Toplumsal Cinsiyet Eşitliğini Destekleme 
Birimi Üyesi.

Dr. Meltem GÜNBEĞİ
Kadın Hastalıkları ve Doğum, Muayenehane. İ.Ü. İstanbul 
Tıp Fakültesi 2004 yılı mezunu. Kadın Hastalıkları ve 
Doğum Uzmanı. Sultangazi Haseki EAH. İTO Temsilciler 
Kurulu Üyesi. İTO Asistan Hekim Komisyonu Üyesi. İTO 
İnsan Hakları Komisyonu Üyesi. TTB Merkez Delegesi 
(2016-2018, 2022-2024). İTO Yönetim Kurulu Üyesi 
(2018-2022).

Dr. Murat EKMEZ

Aile Hekimi, Eyüp 8 Nolu ASM. Ege Üniversitesi Tıp 
Fakültesi 2010 mezunu. İTO Aile Hekimliği Komisyonu 
Üyesi. TTB Aile Hekimliği Kolu Yürütme Kurulu Üyesi. 
İSTAHED Üyesi. BDS İstanbul İl Temsilcisi.

Dr. Özden GÜNGÖR
Acil Tıp Uzmanı. Taksim Eğitim ve Araştırma Hastanesi.
Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi 1993 mezunu. Prof. Dr., 
Taksim EAH Acil Tıp Kliniği Eğitim sorumlusu. İTO 
Temsilciler Kurulu Üyesi (2018-2024). İTO Olağandışı 
Durumlarda Sağlık Hizmetleri Komisyonu Üyesi, TTB 
Pandemi Çalışma Grubu Üyesi. TTB Merkez Delegesi 
(2020-2024).

Dr. Özgür KARCIOĞLU

İ.Ü. İstanbul Tıp Fak. 1977 yılı mezunu. Prof. Dr. İ.Ü. 
İstanbul Tıp Fak. Tıbbi Ekoloji ve Hidroklimatoloji AD. 
Emekli Öğretim Üyesi. Romatoloji Uzmanı. İTO Yönetim 
Kurulu Üyesi (2006-2008). İTO Onur Kurulu Üyesi 
(2008-2018). Klinik Gelişim Yayın Kurulu Üyesi. İTO 
Kadın Komisyonu Üyesi. İTO Yönetim Kurulu Başkanı 
(2022-2024).

Dr. Nergis ERDOĞAN

Kardiyoloji Uzmanı, Memorial Şişli Hastanesi. Çukurova 
Üni. Tıp Fak. 2000 yılı mezunu. Özel Memorial Şişli 
Hastanesi. TTB Toplum ve Hekim Dergisi Hakem Kurulu 
Üyesi (2010-Halen). Diyarbakır Tabip Odası YK Üyesi 
(2014-2016). TTB Büyük Kongre Delegesi (2010-2020). İTO 
Özel Hekimlik Komisyonu ve İnsan Hakları Komisyonu 
Üyesi. İstanbul Tabip Odası YK Üyesi (2022-2024).

Dr. Cegerğun POLAT

Göğüs Hastalıkları. İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fak. 1980 yılı 
mezunu. Göğüs Hastalıkları Uzmanı. Doç Dr.Yedikule 
Göğüs Hastalıkları ve Göğüs Cerrahisi EA Hastanesi’nden 
emekli. TTB Merkez Delegesi (2019-2022). İTO 
Temsilciler Kurulu Divan Başkanı. İstanbul Tabip Odası 
YK Üyesi (2022-2024).  

Dr. Esin TUNCAY
Çocuk Romatoloji Yan Dal Asistanı. Göztepe Prof. Dr. 
Süleyman Yalçın Şehir Hast. Dokuz Eylül Üni. Tıp Fak., 
2004 mezunu. Okmeydanı EAH. Pediatri Asistanlık Eğitimi 
(2010-2014). Zeynep Kamil EAH. Çocuk Hekimliği Uzmanı 
(2017-2023). İTO YK Üyesi (2012-2014). TTB Merkez 
Delegesi (2014-2016, 2018-2020). İTO Kadın Hekimlik 
Komisyonu Üyesi. İTO Kadın Bülteni Yayın Kurulu Üyesi.

Dr. Feray KAYA KALAFAT
Aile Hekimi, Silivri. Dicle Üniversitesi Tıp Fakültesi 1990 
mezunu. Pratisyen Hekim. Silivri 50. Yıl Aile Sağlığı 
Merkezi Aile Hekimi. İstanbul Tabip Odası Temsilciler 
Kurulu Divan Başkanı (2008-2010), Yönetim Kurulu Üyesi 
(2010-2012, 2012-2014), TTB Aile Hekimliği Kol 
Başkanlığı (2016-2018), Silivri İlçe Temsilcisi Aile 
Hekimliği Komisyonu Üyesi.

Dr. Fethi BOZÇALI

Patoloji, Bahçelievler Devlet Hastanesi. Adnan Menderes 
Üni. Tıp Fak. 2009 yılı mezunu. Patoloji Uzmanı. İstanbul 
Bahçelievler Devlet Hastanesi. İTO Asistan ve Genç 
Uzman Hekim Komisyonu Üyesi. İTO Kadın Komisyonu 
Üyesi. İTO Temsilciler Kurulu Divan Sekreteri 
(2022-2024). TTB Merkez Delegesi (2022-2024).

Dr. Cemile ÖZDEMİR
Göğüs Hastalıkları, Bakırköy Belediyesi. Pamukkale 
Üniversitesi Tıp Fakültesi 2010 mezunu. Göğüs 
Hastalıkları Uzmanı. Bakırköy Belediyesi Tıp Merkezi. 
TTB Merkez Delegesi (2014-2016).

Dr. Coşkun CANIVAR

Patoloji Uzmanı, Özel. İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 1984 
yılı mezunu. Serbest Hekim. İstanbul Tabip Odası 
Yönetim Kurulu Üyesi (2002-2006). İTO Yönetim Kurulu 
Sayman Üye (2018-2022). İTO Sağlık Politikaları 
Komisyonu Üyesi. İTO Özel Hekimlik Komisyonu Üyesi. 
TTB Merkez Delegesi (2006-2014, 2022-2024).

Dr. Güray KILIÇ
Romatoloji, Marmara Üniversitesi. İÜ, İstanbul Tıp 
Fakültesi 1986 mezunu. İç Hastalıkları-Romatoloji 
Uzmanı. Prof. Dr., Marmara Üniversitesi Tıp Fakültesi. 
Romatoloji Bilim Dalı Başkanı. TTB Merkez Delegesi 
(2022-2024).

Dr. Haner DİRESKENELİ

Nöroloji, Medical Park Gaziosmanpaşa Hastanesi. İ.Ü. 
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 1976 mezunu. Bakırköy Ruh ve 
Sinir Hastalıkları Hast. Emekli Nöroloji Klinik Şefi. İstinye 
Üniversitesi Medikal Park Gaziosmanpaşa Hastanesi. İTO 
Yönetim Kurulu Üyesi (1990-1992). İstanbul Tabip 
Odası’nın çeşitli komisyonlarında uzun yıllar çalıştı. 
Demokratik Katılım Grubu’nun ilk aktivistlerinden.

Dr. Dursun KIRBAŞ
Psikiyatri, Bakırköy Prof. Dr. Mazhar Osman Ruh Sağlığı 
ve Sinir Hast. EAH. Cerrahpaşa (İng) 1997. Ruh Sağlığı 
ve Hastalıkları Uzmanı, Fizyolog. Prof. Dr., SES Bakırköy 
Şube YK Üyesi (2000-2002), İTO Etik Kurul Üyesi 
(2012-2014), CETAD Başkanı (2016-2022), TTB Merkez 
Delegesi (2010-2016), Türkiye Psikiyatri Derneği Genel 
Başkanı (2022-2024).

Dr. Ejder Akgün YILDIRIM
İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 1986 mezunu. Profesör. 
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları AD. 
İstanbul Tabip Odası YK Üyesi (2006-2008). TTB Merkez 
Delegesi (2008-2010). Klinik Gelişim Dergisi Editörü. Çocuk 
Romatoloji Derneği Başkanı. Türkan Saylan Tıp Bilim Ödülü 
(2020).

Dr. Özgür KASAPÇOPUR

Radyoloji Uzmanı. Koç Üni. Tıp Fak. Radyoloji ABD. Hacettepe 
Üni. 1991 mezunu. Prof. Dr., AÜ. Tıp Fakültesi İbni Sina 
Hastanesi Başhekim Yardımcısı (2008-2011). TTB Denetleme 
Kurulu Üyesi (2012-2014). Ankara Tabip Odası Yönetim Kurulu 
Başkanı (2014-2016). TTB Merkez Delegesi (2018-2020). Türk 
Toraks Radyolojisi Derneği’nde Yönetim Kurulu Genel 
Sekreterliği ve Başkanlığı yaptı. 

Dr. Kayhan Çetin ATASOY

İstanbul Tıp Fakültesi 1995 mezunu.  Anesteziyoloji ve 
Reanimasyon Uzmanı. İstanbul Tıp Fakültesi Anesteziyoloji ve 
Reanimasyon AD. Öğretim Üyesi. Türk Anesteziyoloji ve 
Reanimasyon Derneği YK Üyesi (2018-2021). Göğüs Kalp 
Damar Anestezi ve Yoğun Bakım Derneği Yönetim Kurulu 
Başkanı (2023-2025). İTO Onur Kurulu Üyesi (2022-2024).

Dr. Zerrin SUNGUR

Dr. Özge YILMAZ
İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi-İngilizce Tıp Bölümü 2002 
mezunu. Kadın Hastalıkları ve Doğum Uzmanı. Gayrettepe 
Florence Nightingale Hastanesi. İTO Kadın Komisyonu Üyesi. 
İTO ve TTB Cinsel Şiddeti Önleme ve Toplumsal Cinsiyet 
Eşitliğini Destekleme Birimleri Eşgüdüm Kurulu Üyesi. İTO 
Onur Kurulu Üyesi (2022-2024).

İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 1992 yılı mezunu. İç Hastalıkları ve 
Psikiyatri Uzmanı. Serbest hekim. İTO Kadın Komisyonu 
Üyesi. Türkiye Psikiyatri Derneği Kadın ve Ruh Sağlığı 
Çalışma Birimi ile Psikiyatride İnsan Hakları ve Etik Çalışma 
Birimi Üyesi.

Dr. Suzan SANER

Jinekolojik Onkoloji Yan Dal Asistanı, Başakşehir Çam ve 
Sakura Şehir Hastanesi. Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi 
2013 mezunu. Başakşehir Çam ve Sakura Şehir 
Hastanesi. İTO Sağlık Politikaları Komisyonu Sekreteri. 
İTO Temsilciler Kurulu Üyesi. İTO Asistan ve Genç Uzman 
Hekim Komisyonu Üyesi.

Dr. Sinem ÖZŞAHİN KILIÇ 
Çocuk Psikiyatrisi Uzmanı. Ümraniye Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi., İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 2001 
mezunu. İTO Ümraniye Eğitim ve Araştırma Hastanesi 
Temsilcisi. İTO Çocuk Hakları Komisyonu Üyesi. Batman 
Tabip Odası Yönetim Kurulu Üyesi (2014). Türkiye Çocuk 
ve Genç Psikiyatrisi Derneği ve Türkiye Psikiyatri 
Derneği Üyesi.

Dr. Soner OZANER 

Üroloji Uzmanı. Prof. Dr. Sadi Konuk Eğitim Araştırma 
Hastanesi., İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 1989 mezunu.
İTO İnsan Hakları Komisyonu Üyesi (1994-1996). İTO 
Temsilciler Kurulu Üyesi (1994-1996), (1996-1998), 
(2023-2024).

Dr. Nadir KALFAZADE 

Çocuk Sağlığı Hastalıkları Asistanı. SBÜ Şişli Hamidiye 
Etfal Eğitim ve Araştırma Hastanesi. Denizli Pamukkale 
Üniversitesi Tıp Fakültesi 2016 mezunu. TTB Kadın 
Hekimlik ve Kadın Sağlığı Kolu Yürütme Kurulu Üyesi 
(2020-2022). İTO Asistan ve Genç Uzman Hekim 
Komisyonu Üyesi. Ağrı Tabip Odası Başkanı (2020-2022).

Dr. Rojda GÜLTEKİN 

ÇAĞDAŞ, LAİK, DEMOKRATİK BİR ÜLKEDE BİLİMİN IŞIĞINDA İYİ HEKİMLİK

Anesteziyoloji ve Algoloji Yandal Uzmanı. Altunizade 
Acıbadem Hast., Muayenehane, İ.Ü. İstanbul Tıp Fak. 1984 
mezunu. İTF Anesteziyoloji ABD. Algoloji BD., Emekli 
Profesör. Türk Algoloji, Rejyonel Anestezi, Palyatif Bakım, 
Nöromodülasyon Eğitim ve Araştırma Dernekleri Başkan 
ve YK Üyesi. İTO Özel Hekimlik Kom. (2006-2008), UDEK 
YK. (2009-2010), TTB Merkez Delegesi (2010-2012, 
2018-2020).

Dr. N. Süleyman ÖZYALÇIN 
Nöroloji Uzmanı. Kanuni Sultan Süleyman Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi. Doç. Dr., İ.Ü. İstanbul Tıp Fak. 
1999 mezunu. İTO Tıp Öğrencileri Komisyonu Üyesi 
(1996-1999). İTO Bakırköy Ruh ve Sinir Hastalıkları 
Hastane Temsilcisi. Türk Nöroloji Derneği Üyesi. İTO 
Yönetim Kurulu Üyesi (2022-2024).

Dr. Tamer YAZAR
Nöroloji Uzmanı. Başakşehir Çam ve Sakura Şehir 
Hastanesi., İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fak. 1992 mezunu. Doç. 
Dr., İTO Temsilciler Kurulu Üyesi (2010-2012, 2016-2018), 
Türk Nöroloji Derneği Üyesi, Epilepsiyle Savaş Derneği 
Üyesi. Baş Ağrısı ve Ağrı Çalışmaları Derneği Üyesi. TTB 
Merkez Delegesi (2020-2022). İTO Temsilciler Kurulu 
Divan Başkanı (2020-2024).

Dr. Yavuz ALTUNKAYNAK

DR. ALPER DÖVENTAŞ
Cerrahpaşa Tıp Fak.1993
İç Hastalıkları ve Geriatri Yan Dal Uzmanı,  
Prof. Dr.
Cerrahpaşa Tıp Fak. İç Hastalıkları  
ABD Geriatri Bilim Dalı

DR. ŞAHİKA YÜKSEL 
İstanbul Tıp Fakültesi 
İstanbul Tıp Fakültesi Emekli Öğretim Üyesi, 
Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı, Prof. Dr.
Serbest Hekim 
İstanbul Tabip Odası Kadın Hekim Komisyonu

DR. M. TANER GÖREN
İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 1975 
İç Hastalıkları Ve Kardiyoloji Uzmanı, Prof. Dr.
İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi Kardiyoloji Anabilim 
Dalı’ndan Emekli Öğretim Üyesi
İntermed Nişantaşı Tıp Merkezi

DR. ALİ ÇERKEZOĞLU
İstanbul Tıp Fakültesi, 1989
Adli Tıp Uzmanı
Adli Tıp Kurumu
Temsilciler Kurulu Divanı

DR. AYŞEGÜL BİLEN
Anadolu Üniversitesi  
Tıp Fakültesi, 1989
Anesteziyoloji Ve Reanimasyon 
Uz./ Algoloji Yandal Uz., Doç. Dr.
Prof. Dr. Cemil Taşcıoğlu Şehir 
Hastanesi 

DR. H. AYŞEN YAVRU
İstanbul Tıp Fakültesi, 1985 
Anesteziyoloji ve Reanimasyon 
Uzmanı, İstanbul Tıp Fakültesi 
Genel Cerrahi ve Karaciğer Nakli 
Sorumlusu
Anesteziyoloji ve Reanimasyon AD 
Öğretim Üyesi

DR. AZİZCAN KILIÇ 
Ege Tıp Fakültesi, 2012
Acil Tıp Uzmanı 
Bayrampaşa Devlet Hastanesi

DR. BERİN GÜLATAR TÜRKOĞLU
İstanbul Tıp Fakültesi, 2010 
Nöroloji Uzmanı 
Marmara Üniversitesi Tıp Fakültesi 
Nöroloji Ana Bilim Dalı Doktor 
Öğretim Üyesi

DR. BETÜL KAYGUSUZ DEĞER
İstanbul Tıp Fakültesi, 2017
Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı
Şişli Etfal EAH

DR. M. CELAL MESTÇİOĞLU
Ondokuzmayıs Üniversitesi, 1987
Pratisyen Hekim /İşyeri Hekimi
TTB İşçi Sağlığı ve İş Yeri Hekimliği 
Kol Sekreteri

DR. CEMİLE ÖZDEMİR
Adnan Menderes Üniversitesi, 2009
Patoloji Uzmanı
Haseki EAH 
Temsilciler Kurulu Divanı

DR. CANSU ULUDAĞ GEDİK
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi, 2018
Çocuk ve Ergen Psikiyatri Uzmanı 
Bakırköy Ruh ve Sinir Hast. 
Hastanesi

DR. ÇAĞLA İZCİ
Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi, 2016
İstanbul Eğitim Araştırma 
Hastanesi 
Anestezi ve Reanimasyon Asistanı

DR. DENİZ DEVRİM DEDE
KTÜ Tıp Fakültesi, 2002
Aile Hekimi ve Haydarpaşa 
Numune Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi SAHU Asistanı. 

DR. DİLAVER KAYA 
Ankara Tıp, 1993
Nöroloji Uzmanı, Prof.Dr.
Marmara Nöroloji (2001)
Acıbadem Üniversitesi 
Altunizade Acibadem Hastanesi

DR. EJDER AKGÜN YILDIRIM
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi (İng), 
1997 
Ruh Sağlığı ve Hastalıkları 
Uzmanı, Prof. Dr.
Bakırköy Ruh Sağlığı ve Sinir 
Hastalıkları EAH

DR. EKİM NEHİR
İstanbul Üniversitesi İstanbul Tıp 
Fakültesi, 2001
Adli Tıp Uzmanı,
İşyeri Hekimi

DR. ERTUĞRUL ORUÇ
Pamukkale Üniversitesi Tıp 
Fakültesi, 2010
Patoloji Uzmanı
Tuzla Devlet Hastanesi

DR. FERAY KAYA 
Dokuz Eylül Üniversitesi Tıp 
Fakültesi, 2004 
Göztepe Prof. Dr. Süleyman Yalçın 
Şehir Hastanesi 
Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları 
Uzmanı, Ç. Romatoloji Yan Dal 

Asistanı

DR. HAYDAR CAN DOKUYAN
Ankara Tıp Fakültesi, 2014
İç Hastalıkları Uzmanı
Koç Üniv. Hastanesi İç Hastalıkları

DR. M. FETHİ BOZÇALI 
Dicle Üniversitesi Tıp Fakültesi, 
1990
Silivri Dr. Cemal Kozanoğlu Aile 
Sağlığı Merkezi 
Aile Hekimi

DR. GÜRAY KILIÇ                  
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi, 1984 
Patoloji Uzmanı, 
Serbest  Hekim
TTB  Özel Hekimlik Kol Başkanı

DR. İNCİLAY ERDOĞAN
Akdeniz Üniversitesi Tıp 
Fakültesi, 2001
Pratisyen Hekim
İşyeri Hekimi

DR. LALE TIRTIL
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi, 1989
Adli Tıp Uzmanı
Adli Tıp Kurumu

DR. MELAHAT CENGİZ
İstanbul Tıp Fakültesi, 1987
Enfeksiyon Hastalıkları ve Klinik 
Mikrobiyoloji Uzmanı
Özel Pendik Bölge Hastanesi

DR. MERVE YILDIRIM
Adnan Menderes Üniv. Tıp 
Fakültesi, 2016
Acil Tıp Uzmanı
Kanuni Sultan Süleyman EAH

DR. MUSTAFA SÜLKÜ
İstanbul Tıp Fakültesi, 1984
TTB Genel Pratisyenlik Eğitimi 
2012
İşyeri Hekimi

DR. H.NACİYE DEMİREL
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi, 1985  
Pratisyen Hekim
Kadıköy İlçe Sağlık Müdürlüğü

DR. OKAN TOYGAR
Ankara Üniv.Tıp Fak., 1995
Göz Hastalıkları Uzmanı, Prof. Dr.
Bahçeşehir Üniv. Tıp Fakültesi

DR. ONUR HAMZAOĞLU 
Gülhane Tıp Fakültesi, 1985 
Halk Sağlığı ve Epidemiyoloji 
Uzmanı, Prof. Dr.

DR. OSMAN KÜÇÜKOSMANOĞLU
Çukurova Tıp Fakültesi, 1988
Çocuk Hastalıkları ve Çocuk 
Kardiyoloji Uzmanı, Prof. Dr.
İstanbul Başkent Üniv. Hastanesi

DR. OSMAN ÖZTÜRK 
İ. Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi, 
1984
Pratisyen Hekim. 
İşyeri Hekimi.

DR. ÖZDEMİR AKTAN
Hacettepe Üniv. Tıp Fak., 1977
Genel Cerrahi Uzmanı, Prof. Dr.
Academic Hospital

DR. ÖZGE YILMAZ
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi (İng), 
2002
Kadın Hastalıkları ve Doğum 
Uzmanı
Zincirlikuyu Medicana Hastanesi

DR. ÖZGÜR KASAPÇOPUR 
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi, 1986                                  
Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları 
Uzmanı, Prof. Dr.
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi, Çocuk 
Sağlığı ve Hastalıkları Anabilim 
Dalı

DR. ÖZLEM PARLAR
Eskişehir Osmangazi Üniv Tıp 
Fakültesi, 2011
Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı
Gaziosmanpaşa EAH.

DR. PINAR M. SAİP
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi, 1984
İç Hastalıkları ve Tıbbi Onkoloji 
Uzmanı, Prof. Dr.
İstanbul Üniversitesi Onkoloji 
Enstitüsü 

DR. M. RAŞİT TÜKEL
Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi, 1983 
Ruh Sağlığı ve Hastalıkları 
Uzmanı, Prof. Dr. 
İÜ İstanbul Tıp Fakültesi Psikiyatri 
Anabilim Dalı

DR. RECEP KOÇ  
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi, 1983
Pratisyen Hekim/ Aile Hekimi 
Yıldırım Aile Sağlığı Merkezi

DR. SERAP ERDOĞAN TAYCAN
Hacettepe Üniversitesi Tıp 
Fakültesi, 2001
Ruh Sağlığı ve Hastalıkları 
Uzmanı, Prof. Dr.
İstanbul Okan Üniversitesi, 
Psikoloji Bölümü

Serbest Hekim

DR. N. SÜLEYMAN ÖZYALÇIN
İstanbul Üniversitesi İstanbul 
Tıp Fakültesi, 1984 
Anesteziyoloji ve Reanimasyon 
Uzmanı, Prof. Dr.
Algoloji Yandal Uzmanı İÜ 
İstanbul Tıp Fakültesi Algoloji BD

 Özel Klinik ve Hastane

DR. ŞAHİN ÖZDEMİR
İstanbul Tıp Fakültesi, 1984
Pratisyen Hekim
İşyeri Hekimi

DR. TAHSİN ÇINAR
İstanbul Tıp Fakültesi, 2017
Anesteziyoloji ve Reanimasyon 
Uzmanı
Haydarpaşa Numune Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi

DR. UTKU ÖZGÜNDÜZ
Trakya Üniversitesi Tıp 
Fakültesi, 2019
Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Asistanı
Başakşehir Çam ve Sakura Şehir 
Hastanesi
Temsilciler Kurulu Divanı

DR. YASEMİN DEMİRCİ
Trakya Üniversitesi Tıp 
Fakültesi, 2008
Koç Üniversitesi Hastanesi
Kardiyoloji Uzmanı

DR. YAVUZ ALTUNKAYNAK
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi, 1992
Nöroloji Uzmanı, Doç. Dr.
İstanbul Başakşehir Çam ve 
Sakura Şehir Hastanesi

DR. M.CEYHUN ORAL
 İstanbul Tıp Fakültesi 1980 
Genel Cerrahi Uzmanı, Prof. Dr.
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi Genel Cerrahi ABD 
Emekli.
Serbest Hekim.

DR.NADİR ARICAN
Dokuz Eylül Üniv. Tıp. Fak., 1988
Adli Tıp Uzmanı, Prof. Dr.
İst.Tıp Fakültesi Adli Tıp ABD Başkanı
İst. Tabip Odası 2022-2026 Onur kurulu Üyesi

DR. NİLÜFER AYKAÇ
Ondokuz Mayıs Üniversitesi Tıp Fakültesi 
(1993)
Göğüs Hastalıkları Uzmanı, Doç. Dr.	
Acıbadem Altunizade Hastanesi Göğüs 
Hastalıkları Uzmanı
İstanbul Tabip Odası Yönetim Kurulu Üyesi 
(2002-2004)

DR. Z. SERHAN TUĞLULAR
İstanbul Tıp Fak. 1985
İç Hastalıkları ve Nefroloji Yan Dal Uzmanı, 
Prof. Dr.
Marmara Üniv. Tıp Fak. Nefroloji Bilim Dalı

DR. SUZAN SANER
İstanbul Tıp Fakültesi 1992
İç Hastalıkları Ve Psikiyatri Uzmanı.
İTO Kadın Komisyonu Serbest Hekim.
İstanbul Tabip Odası 2024-2026 Onur Kurulu 
Üyesi

ÇAĞDAŞ, LAIK, DEMOKRATİK BIR ÜLKEDE BILIMIN IŞIĞINDA IYI HEKIMLIK

DENETLEME KURULU ADAYLARI MERKEZ DELEGASYON ADAYLARI

ONUR KURULU ADAYLARI

İ.Ü. İstanbul Tıp Fak. 1989 yılı mezunu. Adli Tıp Uzmanı. 
Adli Tıp Kurumu. Tüm Sağlık-Sen ve SES kurucu ve 
yöneticisi. İTO Yönetim Kurulu Üyesi (2002-2004). TTB 
Merkez Konseyi Üyesi (2006-2010). İTO Genel Sekreteri 
(2004-2006, 2010-2014). TTB Yüksek Onur Kurulu Üyesi 
(2014-2018). TTB 2. Başkanı (2018-2020). TTB Merkez 
Delegesi (2016-2024).

Dr. Ali ÇERKEZOĞLU

Acil Tıp Uzmanı. Adnan Menderes Üniversitesi Tıp Fakültesi 
2016 mezunu. Kanuni Sultan Süleyman EAH. İTO Asistan ve 
Genç Uzman Hekim Komisyonu Üyesi.

Dr. Merve YILDIRIM

Dokuz Eylül Üniversitesi Tıp Fakültesi 1988 yılı mezunu. Adli Tıp 
Uzmanı. Prof. Dr. İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi Adli Tıp Anabilim 
Dalı Başkanı. Adli Tıp Uzmanları Derneği Yönetim (2013-2017) 
ve Onur Kurulu (2017-2019) Üyesi. Adli Tıp Bülteni Editörü 
(2009-2013). İTO Onur Kurulu Üyesi (2022-2024). TTB - Bilirkişi 
Temel Eğitimi ve İstanbul Protokolü Eğiticisi.

Dr. Nadir ARICAN

Hacettepe Üni. Tıp Fak. 1977 yılı mezunu. Genel Cerrahi 
Uzmanı. Prof. Dr. Emekli Öğretim Üyesi. Academic Hospital. 
İTO Başkanı (2006-2010). TTB Merkez Konseyi 2. Başkanı 
(2010-2012). TTB Merkez Konseyi Başkanı (2012-2014). TTB 
Merkez Delegesi (2014-2022). İTO Onur Kurulu Üyesi 
(2022-2024).

Dr. A. Özdemir AKTAN

Genel Cerrahi, Esenyurt Yenihayat Tıp Merkezi. İ.Ü. 
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 1991 mezunu. Genel Cerrahi 
Uzmanı. İTO Taksim EAH Temsilcisi ve Temsilciler Kurulu 
Divan Üyesi (1994-1995). İTO Özel Hekimlik Komisyonu 
ve Yürütme Kurulu Üyesi (2011-2013). 25, 26 ve 27. 
Dönem İstanbul Milletvekili ve TBMM Sağlık A.Ç.S. 
Komisyonu Üyesi.

Dr. Ali ŞEKER
Anesteziyoloji ve Reanimasyon/Algoloji Uzmanı. 
Okmeydanı, Prof.Dr. Cemil Taşçıoğlu ŞH. Anadolu Üni. Tıp 
Fak. 1989 mezunu, Doç. Dr., TTB UDEK YK Üyesi, İTO YK 
Üyesi (2006- 2010), İTO Sağlık Politikaları Üyesi, TTB 
Merkez Delegesi (2010-2012, 2014-2016, 2022-2024), Türk 
Algoloji Der. YK Üyesi (2022-2024), Palyatif Bakım 
Derneği YK Üyesi, TARD Ağrı Bilim Kurulu YK Üyesi.

Dr. Ayşegül BİLEN
Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı. Muayenehane. İ.Ü 
İstanbul Tıp Fakültesi 1990 mezunu. Serbest hekim. İTO 
Kadın Komisyonu Üyesi, İTO Cinsel Şiddeti Önleme ve 
Toplumsal Cinsiyet Eşitliğini Destekleme Birimi ve TTB 
Cinsel Şiddeti Önleme ve Toplumsal Cinsiyet Eşitliğini 
Destekleme Birimleri Eşgüdüm Kurulu Üyesi, CETAD Onur 
Kurulu Üyesi, TTB Merkez Delegesi (2018-2024).

Dr. Aytül GÜRBÜZ TÜKEL
Acil, Büyükçekmece Mimar Sinan Devlet Hastanesi. Gazi 
Üniversitesi Tıp Fakültesi 2010 mezunu. Acil Uzmanı. 
Büyükçekmece Mimar Sinan Devlet Hastanesi. İTO Kadın 
Hekimlik Komisyonu ve İTO İnsan Hakları Komisyonu 
Üyesi. Ankara Tabip Odası Yönetim Kurulu Üyesi 
(2014-2016) TTB Merkez Delegesi (2016-2018).

Dr. Benan KOYUNCU

Nöroloji Uzmanı, İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 2010 yılı 
mezunu. Marmara Üniversitesi Tıp Fakültesi. Dr. Öğretim 
Görevlisi. Türk Nöroloji Derneği Üyesi. İTO Kadın 
Komisyonu Üyesi.

Dr. Berin GÜLATAR TÜRKOĞLU 
Psikiyatri Asistanı, SBÜ Şişli Hamidiye Etfal Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi. İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 2017 yılı 
mezunu. Ruh Sağlığı ve Hastalıkları, Asistan hekim. Şişli 
Hamidiye Etfal EAH. İTO Asistan ve Genç Uzman Hekim 
Komisyonu Üyesi. İTO Kadın Komisyonu Üyesi. TTB 
Merkez Delegesi (2020-2024).

Dr. Betül KAYGUSUZ DEĞER

Uluslararası Göç Örgütü. Akdeniz Üniversitesi Tıp 
Fakültesi 2001 mezunu. Pratisyen Hekim. Uluslararası 
Göç Örgütü 2014-2018 Yönetim Kurulu Üyesi, İTO Kadın 
Komisyonu, İTO İnsan Hakları Komisyonu Üyesi, İTO 
Cinsel Şiddeti Önleme ve Toplumsal Cinsiyet Eşitliğini 
Destekleme Birimi Üyesi.

Dr. İncilay ERDOĞAN

Aile Hekimliği Uzmanı. Ataşehir Esatpaşa ASM. İ.Ü. 
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 2000 mezunu. İTO Aile 
Hekimleri Komisyonu Eş Başkanı. İTO Kadın Komisyonu 
Üyesi. Birlik Dayanışma Sendikası 1. Şube Yönetim 
Kurulunda Genel Sekreter. İSTAHED Üyesi.

Dr. Olcay Bengi BOZKURT

Psikiyatrist. Gaziosmanpaşa Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi. Eskişehir Osmangazi Üniversitesi Tıp 
Fakültesi 2011 mezunu. İTO Kadın Komisyonu Üyesi. İTO 
Bağcılar Eğitim ve Araştırma Hastanesi Temsilcisi 
(2016-2018). TTB Merkez Delegesi (2022-2024).

Dr. Özlem PARLAR

Çocuk Sağlığı ve Hast., Çocuk Kardiyolojisi ve 
Romatolojisi Uzm., İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 1977 
mezunu. Prof. Dr. İTF YK. Üyesi (1999-2001). İTF. 
Senatörlüğü (2012). İstanbul Tıp Fak. Dekan Yrd. 
(2006-2009). İTF Etik Kurul Üyesi. TTB Merkez Delegesi 
(2014-2016, 2022-2024). İTO Yönetim Kurulu Üyesi 
(2018-2022).

Dr. Rukiye EKER ÖMEROĞLU
Aile Hekimliği Uzmanı. Tıp Tarihi ve Deontoloji Uzmanı. 
Küçükçekmece Atatürk ASM., İ.Ü. İstanbul Tıp Fak. 1998 
mezunu. İTO İnsan Hakları Komisyonu Üyesi 
(2000-2003). İTO Sağlık Politikaları Komisyonu Üyesi 
(2005-2008). İTO İlçe Temsilcisi ve Aile Hekimleri 
Komisyonu Üyesi. İTO Yönetim Kurulu Üyesi 
(2022-2024).

Dr. Sa�et ERCAN
Kadın Hastalıkları ve Doğum Uzmanı., İ.Ü. İstanbul Tıp 
Fak. 1962 yılı mezunu. Prof. Dr., Emekli Öğretim Üyesi. 
Serbest Hekim. TTB Merkez Delegesi (2008-2014, 
2018-2024). İTO Başkanı (2014-2018). Bilgi 
Üniversitesi’nde “Yaratıcılık” dersi vermektedir.

Dr. Selçuk EREZ
Adli Tıp, İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi., İ.Ü. Cerrahpaşa 
Tıp Fakültesi 1985 mezunu. Adli Tıp Uzmanı, Prof. Dr. 
Cerrahpaşa Tıp Fak. Adli Tıp Ana Bilim Dalı Başkanı 
(2000-2005). Adli Tıp Uzmanları Derneği YK Üyeliği ve 
Başkanlığı. İstanbul Tabip Odası Onur Kurulu Üyesi 
(2002-2004). TTB Merkez Delegesi (2006-2010). TTB 
Yüksek Onur Kurulu Üyesi (2010-2014).

Dr. Sermet KOÇ

Tıbbi Onkoloji. İstanbul Üniversitesi Onkoloji Enstitüsü. 
İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 1984 mezunu. İç 
Hastalıkları ve Tıbbi Onkoloji Uzmanı. Prof. Dr. Tıbbi 
Onkoloji Bilim Dalı Öğretim Üyesi. Türk Tıbbi Onkoloji 
Derneği Başkanı (2012-2014). İTO Yönetim Kurulu 
Başkanı (2018-2022). İstanbul Tıp Fakültesi Etik Kurul 
Üyesi. TTB Merkez Delegesi (2016-2018, 2022-2024).

Dr. Pınar M. SAİP
Psikiyatrist. İÜ. İstanbul Tıp Fak. Psikiyatri Anabilim Dalı. 
Ege Üni. Tıp Fak. 1983 mezunu. Prof. Dr., UEÇG Başkanı 
(2000-2004). Türkiye Psikiyatri Der.Yeterlik Kurulu 
Başkanı (2004-2009). TTB-UDEK Başkanı (2005-2009). 
TTB Merkez Delegesi (2016-2024). Tıpta Uzmanlık Kurulu 
Üyesi (2011-2015). TTB Merkez Konseyi 2. Başkanı 
(2014-2016). TTB Merkez Konseyi Başkanı (2016-2018).

Dr. Mehmet Raşit TÜKEL

Gülhane Tıp Fak. 1985 yılı mezunu. Halk Sağlığı ve 
Epidemiyoloji Uzmanı. Barış Akademisyeni. Prof. Dr. KHK 
ile İhraç Öğretim Üyesi. TTB Merkez Delegesi 
(2002-2016, 2020-2024). Toplum ve Hekim Dergisi 
Editörü (1999-…).

Dr. Onur HAMZAOĞLU
İşyeri Hekimi. İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fak. 1984 mezunu. TTB 
Merkez Konseyi Üyesi (2010-2014). İTO YK Üyesi 
(2002-2004, 2020-2022). İTO Genel Sekreteri (2018-2020). 
TTB Merkez Delegesi (2006-2010, 2014-2018, 2022-2024). 
İTO Sağlık Politikaları Komisyonu, İTO İşçi Sağlığı İşyeri 
Hekimliği Komisyonu, Hekim Sözü Dergisi Yayın Kurulu, 
Toplum ve Hekim Dergisi Hakem Kurulu Üyesi. 

Dr. Osman ÖZTÜRK

Adli Tıp Uzmanı. Göztepe Prof. Dr. Süleyman Yalçın Şehir 
Hast. Trakya Üni. Tıp Fak. 2015 mezunu. TTB Asistan ve 
Genç Hekimler Kol Yürütmesi (2019-2020). TTB Merkez 
Delegesi (2020-2022). TTB Kadın Hekimlik ve Kadın 
Sağlığı Kol Yürütmesi (2022-2024), İTO Cinsel Şiddeti 
Önleme ve Toplumsal Cinsiyet Eşitliğini Destekleme 
Birimi Üyesi.

Dr. Meltem GÜNBEĞİ
Kadın Hastalıkları ve Doğum, Muayenehane. İ.Ü. İstanbul 
Tıp Fakültesi 2004 yılı mezunu. Kadın Hastalıkları ve 
Doğum Uzmanı. Sultangazi Haseki EAH. İTO Temsilciler 
Kurulu Üyesi. İTO Asistan Hekim Komisyonu Üyesi. İTO 
İnsan Hakları Komisyonu Üyesi. TTB Merkez Delegesi 
(2016-2018, 2022-2024). İTO Yönetim Kurulu Üyesi 
(2018-2022).

Dr. Murat EKMEZ

Aile Hekimi, Eyüp 8 Nolu ASM. Ege Üniversitesi Tıp 
Fakültesi 2010 mezunu. İTO Aile Hekimliği Komisyonu 
Üyesi. TTB Aile Hekimliği Kolu Yürütme Kurulu Üyesi. 
İSTAHED Üyesi. BDS İstanbul İl Temsilcisi.

Dr. Özden GÜNGÖR
Acil Tıp Uzmanı. Taksim Eğitim ve Araştırma Hastanesi.
Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi 1993 mezunu. Prof. Dr., 
Taksim EAH Acil Tıp Kliniği Eğitim sorumlusu. İTO 
Temsilciler Kurulu Üyesi (2018-2024). İTO Olağandışı 
Durumlarda Sağlık Hizmetleri Komisyonu Üyesi, TTB 
Pandemi Çalışma Grubu Üyesi. TTB Merkez Delegesi 
(2020-2024).

Dr. Özgür KARCIOĞLU

İ.Ü. İstanbul Tıp Fak. 1977 yılı mezunu. Prof. Dr. İ.Ü. 
İstanbul Tıp Fak. Tıbbi Ekoloji ve Hidroklimatoloji AD. 
Emekli Öğretim Üyesi. Romatoloji Uzmanı. İTO Yönetim 
Kurulu Üyesi (2006-2008). İTO Onur Kurulu Üyesi 
(2008-2018). Klinik Gelişim Yayın Kurulu Üyesi. İTO 
Kadın Komisyonu Üyesi. İTO Yönetim Kurulu Başkanı 
(2022-2024).

Dr. Nergis ERDOĞAN

Kardiyoloji Uzmanı, Memorial Şişli Hastanesi. Çukurova 
Üni. Tıp Fak. 2000 yılı mezunu. Özel Memorial Şişli 
Hastanesi. TTB Toplum ve Hekim Dergisi Hakem Kurulu 
Üyesi (2010-Halen). Diyarbakır Tabip Odası YK Üyesi 
(2014-2016). TTB Büyük Kongre Delegesi (2010-2020). İTO 
Özel Hekimlik Komisyonu ve İnsan Hakları Komisyonu 
Üyesi. İstanbul Tabip Odası YK Üyesi (2022-2024).

Dr. Cegerğun POLAT

Göğüs Hastalıkları. İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fak. 1980 yılı 
mezunu. Göğüs Hastalıkları Uzmanı. Doç Dr.Yedikule 
Göğüs Hastalıkları ve Göğüs Cerrahisi EA Hastanesi’nden 
emekli. TTB Merkez Delegesi (2019-2022). İTO 
Temsilciler Kurulu Divan Başkanı. İstanbul Tabip Odası 
YK Üyesi (2022-2024).  

Dr. Esin TUNCAY
Çocuk Romatoloji Yan Dal Asistanı. Göztepe Prof. Dr. 
Süleyman Yalçın Şehir Hast. Dokuz Eylül Üni. Tıp Fak., 
2004 mezunu. Okmeydanı EAH. Pediatri Asistanlık Eğitimi 
(2010-2014). Zeynep Kamil EAH. Çocuk Hekimliği Uzmanı 
(2017-2023). İTO YK Üyesi (2012-2014). TTB Merkez 
Delegesi (2014-2016, 2018-2020). İTO Kadın Hekimlik 
Komisyonu Üyesi. İTO Kadın Bülteni Yayın Kurulu Üyesi.

Dr. Feray KAYA KALAFAT
Aile Hekimi, Silivri. Dicle Üniversitesi Tıp Fakültesi 1990 
mezunu. Pratisyen Hekim. Silivri 50. Yıl Aile Sağlığı 
Merkezi Aile Hekimi. İstanbul Tabip Odası Temsilciler 
Kurulu Divan Başkanı (2008-2010), Yönetim Kurulu Üyesi 
(2010-2012, 2012-2014), TTB Aile Hekimliği Kol 
Başkanlığı (2016-2018), Silivri İlçe Temsilcisi Aile 
Hekimliği Komisyonu Üyesi.

Dr. Fethi BOZÇALI

Patoloji, Bahçelievler Devlet Hastanesi. Adnan Menderes 
Üni. Tıp Fak. 2009 yılı mezunu. Patoloji Uzmanı. İstanbul 
Bahçelievler Devlet Hastanesi. İTO Asistan ve Genç 
Uzman Hekim Komisyonu Üyesi. İTO Kadın Komisyonu 
Üyesi. İTO Temsilciler Kurulu Divan Sekreteri 
(2022-2024). TTB Merkez Delegesi (2022-2024).

Dr. Cemile ÖZDEMİR
Göğüs Hastalıkları, Bakırköy Belediyesi. Pamukkale 
Üniversitesi Tıp Fakültesi 2010 mezunu. Göğüs 
Hastalıkları Uzmanı. Bakırköy Belediyesi Tıp Merkezi. 
TTB Merkez Delegesi (2014-2016).

Dr. Coşkun CANIVAR

Patoloji Uzmanı, Özel. İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 1984 
yılı mezunu. Serbest Hekim. İstanbul Tabip Odası 
Yönetim Kurulu Üyesi (2002-2006). İTO Yönetim Kurulu 
Sayman Üye (2018-2022). İTO Sağlık Politikaları 
Komisyonu Üyesi. İTO Özel Hekimlik Komisyonu Üyesi. 
TTB Merkez Delegesi (2006-2014, 2022-2024).

Dr. Güray KILIÇ
Romatoloji, Marmara Üniversitesi. İÜ, İstanbul Tıp 
Fakültesi 1986 mezunu. İç Hastalıkları-Romatoloji 
Uzmanı. Prof. Dr., Marmara Üniversitesi Tıp Fakültesi. 
Romatoloji Bilim Dalı Başkanı. TTB Merkez Delegesi 
(2022-2024).

Dr. Haner DİRESKENELİ

Nöroloji, Medical Park Gaziosmanpaşa Hastanesi. İ.Ü. 
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 1976 mezunu. Bakırköy Ruh ve 
Sinir Hastalıkları Hast. Emekli Nöroloji Klinik Şefi. İstinye 
Üniversitesi Medikal Park Gaziosmanpaşa Hastanesi. İTO 
Yönetim Kurulu Üyesi (1990-1992). İstanbul Tabip 
Odası’nın çeşitli komisyonlarında uzun yıllar çalıştı. 
Demokratik Katılım Grubu’nun ilk aktivistlerinden.

Dr. Dursun KIRBAŞ
Psikiyatri, Bakırköy Prof. Dr. Mazhar Osman Ruh Sağlığı 
ve Sinir Hast. EAH. Cerrahpaşa (İng) 1997. Ruh Sağlığı 
ve Hastalıkları Uzmanı, Fizyolog. Prof. Dr., SES Bakırköy 
Şube YK Üyesi (2000-2002), İTO Etik Kurul Üyesi 
(2012-2014), CETAD Başkanı (2016-2022), TTB Merkez 
Delegesi (2010-2016), Türkiye Psikiyatri Derneği Genel 
Başkanı (2022-2024).

Dr. Ejder Akgün YILDIRIM
İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 1986 mezunu. Profesör. 
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları AD. 
İstanbul Tabip Odası YK Üyesi (2006-2008). TTB Merkez 
Delegesi (2008-2010). Klinik Gelişim Dergisi Editörü. Çocuk 
Romatoloji Derneği Başkanı. Türkan Saylan Tıp Bilim Ödülü 
(2020).

Dr. Özgür KASAPÇOPUR

Radyoloji Uzmanı. Koç Üni. Tıp Fak. Radyoloji ABD. Hacettepe 
Üni. 1991 mezunu. Prof. Dr., AÜ. Tıp Fakültesi İbni Sina 
Hastanesi Başhekim Yardımcısı (2008-2011). TTB Denetleme 
Kurulu Üyesi (2012-2014). Ankara Tabip Odası Yönetim Kurulu 
Başkanı (2014-2016). TTB Merkez Delegesi (2018-2020). Türk 
Toraks Radyolojisi Derneği’nde Yönetim Kurulu Genel 
Sekreterliği ve Başkanlığı yaptı. 

Dr. Kayhan Çetin ATASOY

İstanbul Tıp Fakültesi 1995 mezunu.  Anesteziyoloji ve 
Reanimasyon Uzmanı. İstanbul Tıp Fakültesi Anesteziyoloji ve 
Reanimasyon AD. Öğretim Üyesi. Türk Anesteziyoloji ve 
Reanimasyon Derneği YK Üyesi (2018-2021). Göğüs Kalp 
Damar Anestezi ve Yoğun Bakım Derneği Yönetim Kurulu 
Başkanı (2023-2025). İTO Onur Kurulu Üyesi (2022-2024).

Dr. Zerrin SUNGUR

Dr. Özge YILMAZ
İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi-İngilizce Tıp Bölümü 2002 
mezunu. Kadın Hastalıkları ve Doğum Uzmanı. Gayrettepe 
Florence Nightingale Hastanesi. İTO Kadın Komisyonu Üyesi. 
İTO ve TTB Cinsel Şiddeti Önleme ve Toplumsal Cinsiyet 
Eşitliğini Destekleme Birimleri Eşgüdüm Kurulu Üyesi. İTO 
Onur Kurulu Üyesi (2022-2024).

İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 1992 yılı mezunu. İç Hastalıkları ve 
Psikiyatri Uzmanı. Serbest hekim. İTO Kadın Komisyonu 
Üyesi. Türkiye Psikiyatri Derneği Kadın ve Ruh Sağlığı 
Çalışma Birimi ile Psikiyatride İnsan Hakları ve Etik Çalışma 
Birimi Üyesi.

Dr. Suzan SANER

Jinekolojik Onkoloji Yan Dal Asistanı, Başakşehir Çam ve 
Sakura Şehir Hastanesi. Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi 
2013 mezunu. Başakşehir Çam ve Sakura Şehir 
Hastanesi. İTO Sağlık Politikaları Komisyonu Sekreteri. 
İTO Temsilciler Kurulu Üyesi. İTO Asistan ve Genç Uzman 
Hekim Komisyonu Üyesi.

Dr. Sinem ÖZŞAHİN KILIÇ 
Çocuk Psikiyatrisi Uzmanı. Ümraniye Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi., İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 2001 
mezunu. İTO Ümraniye Eğitim ve Araştırma Hastanesi 
Temsilcisi. İTO Çocuk Hakları Komisyonu Üyesi. Batman 
Tabip Odası Yönetim Kurulu Üyesi (2014). Türkiye Çocuk 
ve Genç Psikiyatrisi Derneği ve Türkiye Psikiyatri 
Derneği Üyesi.

Dr. Soner OZANER 

Üroloji Uzmanı. Prof. Dr. Sadi Konuk Eğitim Araştırma 
Hastanesi., İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 1989 mezunu.
İTO İnsan Hakları Komisyonu Üyesi (1994-1996). İTO 
Temsilciler Kurulu Üyesi (1994-1996), (1996-1998), 
(2023-2024).

Dr. Nadir KALFAZADE 

Çocuk Sağlığı Hastalıkları Asistanı. SBÜ Şişli Hamidiye 
Etfal Eğitim ve Araştırma Hastanesi. Denizli Pamukkale 
Üniversitesi Tıp Fakültesi 2016 mezunu. TTB Kadın 
Hekimlik ve Kadın Sağlığı Kolu Yürütme Kurulu Üyesi 
(2020-2022). İTO Asistan ve Genç Uzman Hekim 
Komisyonu Üyesi. Ağrı Tabip Odası Başkanı (2020-2022).

Dr. Rojda GÜLTEKİN 

ÇAĞDAŞ, LAİK, DEMOKRATİK BİR ÜLKEDE BİLİMİN IŞIĞINDA İYİ HEKİMLİK

Anesteziyoloji ve Algoloji Yandal Uzmanı. Altunizade 
Acıbadem Hast., Muayenehane, İ.Ü. İstanbul Tıp Fak. 1984 
mezunu. İTF Anesteziyoloji ABD. Algoloji BD., Emekli 
Profesör. Türk Algoloji, Rejyonel Anestezi, Palyatif Bakım, 
Nöromodülasyon Eğitim ve Araştırma Dernekleri Başkan 
ve YK Üyesi. İTO Özel Hekimlik Kom. (2006-2008), UDEK 
YK. (2009-2010), TTB Merkez Delegesi (2010-2012, 
2018-2020).

Dr. N. Süleyman ÖZYALÇIN 
Nöroloji Uzmanı. Kanuni Sultan Süleyman Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi. Doç. Dr., İ.Ü. İstanbul Tıp Fak. 
1999 mezunu. İTO Tıp Öğrencileri Komisyonu Üyesi 
(1996-1999). İTO Bakırköy Ruh ve Sinir Hastalıkları 
Hastane Temsilcisi. Türk Nöroloji Derneği Üyesi. İTO 
Yönetim Kurulu Üyesi (2022-2024).

Dr. Tamer YAZAR
Nöroloji Uzmanı. Başakşehir Çam ve Sakura Şehir 
Hastanesi., İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fak. 1992 mezunu. Doç. 
Dr., İTO Temsilciler Kurulu Üyesi (2010-2012, 2016-2018), 
Türk Nöroloji Derneği Üyesi, Epilepsiyle Savaş Derneği 
Üyesi. Baş Ağrısı ve Ağrı Çalışmaları Derneği Üyesi. TTB 
Merkez Delegesi (2020-2022). İTO Temsilciler Kurulu 
Divan Başkanı (2020-2024).

Dr. Yavuz ALTUNKAYNAK

DENETLEME KURULU ADAYLARI MERKEZ DELEGASYON ADAYLARI

ONUR KURULU ADAYLARI

İ.Ü. İstanbul Tıp Fak. 1989 yılı mezunu. Adli Tıp Uzmanı. 
Adli Tıp Kurumu. Tüm Sağlık-Sen ve SES kurucu ve 
yöneticisi. İTO Yönetim Kurulu Üyesi (2002-2004). TTB 
Merkez Konseyi Üyesi (2006-2010). İTO Genel Sekreteri 
(2004-2006, 2010-2014). TTB Yüksek Onur Kurulu Üyesi 
(2014-2018). TTB 2. Başkanı (2018-2020). TTB Merkez 
Delegesi (2016-2024).

Dr. Ali ÇERKEZOĞLU

Acil Tıp Uzmanı. Adnan Menderes Üniversitesi Tıp Fakültesi 
2016 mezunu. Kanuni Sultan Süleyman EAH. İTO Asistan ve 
Genç Uzman Hekim Komisyonu Üyesi.

Dr. Merve YILDIRIM

Dokuz Eylül Üniversitesi Tıp Fakültesi 1988 yılı mezunu. Adli Tıp 
Uzmanı. Prof. Dr. İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi Adli Tıp Anabilim 
Dalı Başkanı. Adli Tıp Uzmanları Derneği Yönetim (2013-2017) 
ve Onur Kurulu (2017-2019) Üyesi. Adli Tıp Bülteni Editörü 
(2009-2013). İTO Onur Kurulu Üyesi (2022-2024). TTB - Bilirkişi 
Temel Eğitimi ve İstanbul Protokolü Eğiticisi.

Dr. Nadir ARICAN

Hacettepe Üni. Tıp Fak. 1977 yılı mezunu. Genel Cerrahi 
Uzmanı. Prof. Dr. Emekli Öğretim Üyesi. Academic Hospital. 
İTO Başkanı (2006-2010). TTB Merkez Konseyi 2. Başkanı 
(2010-2012). TTB Merkez Konseyi Başkanı (2012-2014). TTB 
Merkez Delegesi (2014-2022). İTO Onur Kurulu Üyesi 
(2022-2024).

Dr. A. Özdemir AKTAN

Genel Cerrahi, Esenyurt Yenihayat Tıp Merkezi. İ.Ü. 
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 1991 mezunu. Genel Cerrahi 
Uzmanı. İTO Taksim EAH Temsilcisi ve Temsilciler Kurulu 
Divan Üyesi (1994-1995). İTO Özel Hekimlik Komisyonu 
ve Yürütme Kurulu Üyesi (2011-2013). 25, 26 ve 27. 
Dönem İstanbul Milletvekili ve TBMM Sağlık A.Ç.S. 
Komisyonu Üyesi.

Dr. Ali ŞEKER
Anesteziyoloji ve Reanimasyon/Algoloji Uzmanı. 
Okmeydanı, Prof.Dr. Cemil Taşçıoğlu ŞH. Anadolu Üni. Tıp 
Fak. 1989 mezunu, Doç. Dr., TTB UDEK YK Üyesi, İTO YK 
Üyesi (2006- 2010), İTO Sağlık Politikaları Üyesi, TTB 
Merkez Delegesi (2010-2012, 2014-2016, 2022-2024), Türk 
Algoloji Der. YK Üyesi (2022-2024), Palyatif Bakım 
Derneği YK Üyesi, TARD Ağrı Bilim Kurulu YK Üyesi.

Dr. Ayşegül BİLEN
Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı. Muayenehane. İ.Ü 
İstanbul Tıp Fakültesi 1990 mezunu. Serbest hekim. İTO 
Kadın Komisyonu Üyesi, İTO Cinsel Şiddeti Önleme ve 
Toplumsal Cinsiyet Eşitliğini Destekleme Birimi ve TTB 
Cinsel Şiddeti Önleme ve Toplumsal Cinsiyet Eşitliğini 
Destekleme Birimleri Eşgüdüm Kurulu Üyesi, CETAD Onur 
Kurulu Üyesi, TTB Merkez Delegesi (2018-2024).

Dr. Aytül GÜRBÜZ TÜKEL
Acil, Büyükçekmece Mimar Sinan Devlet Hastanesi. Gazi 
Üniversitesi Tıp Fakültesi 2010 mezunu. Acil Uzmanı. 
Büyükçekmece Mimar Sinan Devlet Hastanesi. İTO Kadın 
Hekimlik Komisyonu ve İTO İnsan Hakları Komisyonu 
Üyesi. Ankara Tabip Odası Yönetim Kurulu Üyesi 
(2014-2016) TTB Merkez Delegesi (2016-2018).

Dr. Benan KOYUNCU

Nöroloji Uzmanı, İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 2010 yılı 
mezunu. Marmara Üniversitesi Tıp Fakültesi. Dr. Öğretim 
Görevlisi. Türk Nöroloji Derneği Üyesi. İTO Kadın 
Komisyonu Üyesi.

Dr. Berin GÜLATAR TÜRKOĞLU 
Psikiyatri Asistanı, SBÜ Şişli Hamidiye Etfal Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi. İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 2017 yılı 
mezunu. Ruh Sağlığı ve Hastalıkları, Asistan hekim. Şişli 
Hamidiye Etfal EAH. İTO Asistan ve Genç Uzman Hekim 
Komisyonu Üyesi. İTO Kadın Komisyonu Üyesi. TTB 
Merkez Delegesi (2020-2024).

Dr. Betül KAYGUSUZ DEĞER

Uluslararası Göç Örgütü. Akdeniz Üniversitesi Tıp 
Fakültesi 2001 mezunu. Pratisyen Hekim. Uluslararası 
Göç Örgütü 2014-2018 Yönetim Kurulu Üyesi, İTO Kadın 
Komisyonu, İTO İnsan Hakları Komisyonu Üyesi, İTO 
Cinsel Şiddeti Önleme ve Toplumsal Cinsiyet Eşitliğini 
Destekleme Birimi Üyesi.

Dr. İncilay ERDOĞAN

Aile Hekimliği Uzmanı. Ataşehir Esatpaşa ASM. İ.Ü. 
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 2000 mezunu. İTO Aile 
Hekimleri Komisyonu Eş Başkanı. İTO Kadın Komisyonu 
Üyesi. Birlik Dayanışma Sendikası 1. Şube Yönetim 
Kurulunda Genel Sekreter. İSTAHED Üyesi.

Dr. Olcay Bengi BOZKURT

Psikiyatrist. Gaziosmanpaşa Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi. Eskişehir Osmangazi Üniversitesi Tıp 
Fakültesi 2011 mezunu. İTO Kadın Komisyonu Üyesi. İTO 
Bağcılar Eğitim ve Araştırma Hastanesi Temsilcisi 
(2016-2018). TTB Merkez Delegesi (2022-2024).

Dr. Özlem PARLAR

Çocuk Sağlığı ve Hast., Çocuk Kardiyolojisi ve 
Romatolojisi Uzm., İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 1977 
mezunu. Prof. Dr. İTF YK. Üyesi (1999-2001). İTF. 
Senatörlüğü (2012). İstanbul Tıp Fak. Dekan Yrd. 
(2006-2009). İTF Etik Kurul Üyesi. TTB Merkez Delegesi 
(2014-2016, 2022-2024). İTO Yönetim Kurulu Üyesi 
(2018-2022).

Dr. Rukiye EKER ÖMEROĞLU
Aile Hekimliği Uzmanı. Tıp Tarihi ve Deontoloji Uzmanı. 
Küçükçekmece Atatürk ASM., İ.Ü. İstanbul Tıp Fak. 1998 
mezunu. İTO İnsan Hakları Komisyonu Üyesi 
(2000-2003). İTO Sağlık Politikaları Komisyonu Üyesi 
(2005-2008). İTO İlçe Temsilcisi ve Aile Hekimleri 
Komisyonu Üyesi. İTO Yönetim Kurulu Üyesi 
(2022-2024).

Dr. Sa�et ERCAN
Kadın Hastalıkları ve Doğum Uzmanı., İ.Ü. İstanbul Tıp 
Fak. 1962 yılı mezunu. Prof. Dr., Emekli Öğretim Üyesi. 
Serbest Hekim. TTB Merkez Delegesi (2008-2014, 
2018-2024). İTO Başkanı (2014-2018). Bilgi 
Üniversitesi’nde “Yaratıcılık” dersi vermektedir.

Dr. Selçuk EREZ
Adli Tıp, İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi., İ.Ü. Cerrahpaşa 
Tıp Fakültesi 1985 mezunu. Adli Tıp Uzmanı, Prof. Dr. 
Cerrahpaşa Tıp Fak. Adli Tıp Ana Bilim Dalı Başkanı 
(2000-2005). Adli Tıp Uzmanları Derneği YK Üyeliği ve 
Başkanlığı. İstanbul Tabip Odası Onur Kurulu Üyesi 
(2002-2004). TTB Merkez Delegesi (2006-2010). TTB 
Yüksek Onur Kurulu Üyesi (2010-2014).

Dr. Sermet KOÇ

Tıbbi Onkoloji. İstanbul Üniversitesi Onkoloji Enstitüsü. 
İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 1984 mezunu. İç 
Hastalıkları ve Tıbbi Onkoloji Uzmanı. Prof. Dr. Tıbbi 
Onkoloji Bilim Dalı Öğretim Üyesi. Türk Tıbbi Onkoloji 
Derneği Başkanı (2012-2014). İTO Yönetim Kurulu 
Başkanı (2018-2022). İstanbul Tıp Fakültesi Etik Kurul 
Üyesi. TTB Merkez Delegesi (2016-2018, 2022-2024).

Dr. Pınar M. SAİP
Psikiyatrist. İÜ. İstanbul Tıp Fak. Psikiyatri Anabilim Dalı. 
Ege Üni. Tıp Fak. 1983 mezunu. Prof. Dr., UEÇG Başkanı 
(2000-2004). Türkiye Psikiyatri Der.Yeterlik Kurulu 
Başkanı (2004-2009). TTB-UDEK Başkanı (2005-2009). 
TTB Merkez Delegesi (2016-2024). Tıpta Uzmanlık Kurulu 
Üyesi (2011-2015). TTB Merkez Konseyi 2. Başkanı 
(2014-2016). TTB Merkez Konseyi Başkanı (2016-2018).

Dr. Mehmet Raşit TÜKEL

Gülhane Tıp Fak. 1985 yılı mezunu. Halk Sağlığı ve 
Epidemiyoloji Uzmanı. Barış Akademisyeni. Prof. Dr. KHK 
ile İhraç Öğretim Üyesi. TTB Merkez Delegesi 
(2002-2016, 2020-2024). Toplum ve Hekim Dergisi 
Editörü (1999-…).

Dr. Onur HAMZAOĞLU
İşyeri Hekimi. İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fak. 1984 mezunu. TTB 
Merkez Konseyi Üyesi (2010-2014). İTO YK Üyesi 
(2002-2004, 2020-2022). İTO Genel Sekreteri (2018-2020). 
TTB Merkez Delegesi (2006-2010, 2014-2018, 2022-2024). 
İTO Sağlık Politikaları Komisyonu, İTO İşçi Sağlığı İşyeri 
Hekimliği Komisyonu, Hekim Sözü Dergisi Yayın Kurulu, 
Toplum ve Hekim Dergisi Hakem Kurulu Üyesi. 

Dr. Osman ÖZTÜRK

Adli Tıp Uzmanı. Göztepe Prof. Dr. Süleyman Yalçın Şehir 
Hast. Trakya Üni. Tıp Fak. 2015 mezunu. TTB Asistan ve 
Genç Hekimler Kol Yürütmesi (2019-2020). TTB Merkez 
Delegesi (2020-2022). TTB Kadın Hekimlik ve Kadın 
Sağlığı Kol Yürütmesi (2022-2024), İTO Cinsel Şiddeti 
Önleme ve Toplumsal Cinsiyet Eşitliğini Destekleme 
Birimi Üyesi.

Dr. Meltem GÜNBEĞİ
Kadın Hastalıkları ve Doğum, Muayenehane. İ.Ü. İstanbul 
Tıp Fakültesi 2004 yılı mezunu. Kadın Hastalıkları ve 
Doğum Uzmanı. Sultangazi Haseki EAH. İTO Temsilciler 
Kurulu Üyesi. İTO Asistan Hekim Komisyonu Üyesi. İTO 
İnsan Hakları Komisyonu Üyesi. TTB Merkez Delegesi 
(2016-2018, 2022-2024). İTO Yönetim Kurulu Üyesi 
(2018-2022).

Dr. Murat EKMEZ

Aile Hekimi, Eyüp 8 Nolu ASM. Ege Üniversitesi Tıp 
Fakültesi 2010 mezunu. İTO Aile Hekimliği Komisyonu 
Üyesi. TTB Aile Hekimliği Kolu Yürütme Kurulu Üyesi. 
İSTAHED Üyesi. BDS İstanbul İl Temsilcisi.

Dr. Özden GÜNGÖR
Acil Tıp Uzmanı. Taksim Eğitim ve Araştırma Hastanesi.
Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi 1993 mezunu. Prof. Dr., 
Taksim EAH Acil Tıp Kliniği Eğitim sorumlusu. İTO 
Temsilciler Kurulu Üyesi (2018-2024). İTO Olağandışı 
Durumlarda Sağlık Hizmetleri Komisyonu Üyesi, TTB 
Pandemi Çalışma Grubu Üyesi. TTB Merkez Delegesi 
(2020-2024).

Dr. Özgür KARCIOĞLU

İ.Ü. İstanbul Tıp Fak. 1977 yılı mezunu. Prof. Dr. İ.Ü. 
İstanbul Tıp Fak. Tıbbi Ekoloji ve Hidroklimatoloji AD. 
Emekli Öğretim Üyesi. Romatoloji Uzmanı. İTO Yönetim 
Kurulu Üyesi (2006-2008). İTO Onur Kurulu Üyesi 
(2008-2018). Klinik Gelişim Yayın Kurulu Üyesi. İTO 
Kadın Komisyonu Üyesi. İTO Yönetim Kurulu Başkanı 
(2022-2024).

Dr. Nergis ERDOĞAN

Kardiyoloji Uzmanı, Memorial Şişli Hastanesi. Çukurova 
Üni. Tıp Fak. 2000 yılı mezunu. Özel Memorial Şişli 
Hastanesi. TTB Toplum ve Hekim Dergisi Hakem Kurulu 
Üyesi (2010-Halen). Diyarbakır Tabip Odası YK Üyesi 
(2014-2016). TTB Büyük Kongre Delegesi (2010-2020). İTO 
Özel Hekimlik Komisyonu ve İnsan Hakları Komisyonu 
Üyesi. İstanbul Tabip Odası YK Üyesi (2022-2024).

Dr. Cegerğun POLAT

Göğüs Hastalıkları. İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fak. 1980 yılı 
mezunu. Göğüs Hastalıkları Uzmanı. Doç Dr.Yedikule 
Göğüs Hastalıkları ve Göğüs Cerrahisi EA Hastanesi’nden 
emekli. TTB Merkez Delegesi (2019-2022). İTO 
Temsilciler Kurulu Divan Başkanı. İstanbul Tabip Odası 
YK Üyesi (2022-2024).  

Dr. Esin TUNCAY
Çocuk Romatoloji Yan Dal Asistanı. Göztepe Prof. Dr. 
Süleyman Yalçın Şehir Hast. Dokuz Eylül Üni. Tıp Fak., 
2004 mezunu. Okmeydanı EAH. Pediatri Asistanlık Eğitimi 
(2010-2014). Zeynep Kamil EAH. Çocuk Hekimliği Uzmanı 
(2017-2023). İTO YK Üyesi (2012-2014). TTB Merkez 
Delegesi (2014-2016, 2018-2020). İTO Kadın Hekimlik 
Komisyonu Üyesi. İTO Kadın Bülteni Yayın Kurulu Üyesi.

Dr. Feray KAYA KALAFAT
Aile Hekimi, Silivri. Dicle Üniversitesi Tıp Fakültesi 1990 
mezunu. Pratisyen Hekim. Silivri 50. Yıl Aile Sağlığı 
Merkezi Aile Hekimi. İstanbul Tabip Odası Temsilciler 
Kurulu Divan Başkanı (2008-2010), Yönetim Kurulu Üyesi 
(2010-2012, 2012-2014), TTB Aile Hekimliği Kol 
Başkanlığı (2016-2018), Silivri İlçe Temsilcisi Aile 
Hekimliği Komisyonu Üyesi.

Dr. Fethi BOZÇALI

Patoloji, Bahçelievler Devlet Hastanesi. Adnan Menderes 
Üni. Tıp Fak. 2009 yılı mezunu. Patoloji Uzmanı. İstanbul 
Bahçelievler Devlet Hastanesi. İTO Asistan ve Genç 
Uzman Hekim Komisyonu Üyesi. İTO Kadın Komisyonu 
Üyesi. İTO Temsilciler Kurulu Divan Sekreteri 
(2022-2024). TTB Merkez Delegesi (2022-2024).

Dr. Cemile ÖZDEMİR
Göğüs Hastalıkları, Bakırköy Belediyesi. Pamukkale 
Üniversitesi Tıp Fakültesi 2010 mezunu. Göğüs 
Hastalıkları Uzmanı. Bakırköy Belediyesi Tıp Merkezi. 
TTB Merkez Delegesi (2014-2016).

Dr. Coşkun CANIVAR

Patoloji Uzmanı, Özel. İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 1984 
yılı mezunu. Serbest Hekim. İstanbul Tabip Odası 
Yönetim Kurulu Üyesi (2002-2006). İTO Yönetim Kurulu 
Sayman Üye (2018-2022). İTO Sağlık Politikaları 
Komisyonu Üyesi. İTO Özel Hekimlik Komisyonu Üyesi. 
TTB Merkez Delegesi (2006-2014, 2022-2024).

Dr. Güray KILIÇ
Romatoloji, Marmara Üniversitesi. İÜ, İstanbul Tıp 
Fakültesi 1986 mezunu. İç Hastalıkları-Romatoloji 
Uzmanı. Prof. Dr., Marmara Üniversitesi Tıp Fakültesi. 
Romatoloji Bilim Dalı Başkanı. TTB Merkez Delegesi 
(2022-2024).

Dr. Haner DİRESKENELİ

Nöroloji, Medical Park Gaziosmanpaşa Hastanesi. İ.Ü. 
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 1976 mezunu. Bakırköy Ruh ve 
Sinir Hastalıkları Hast. Emekli Nöroloji Klinik Şefi. İstinye 
Üniversitesi Medikal Park Gaziosmanpaşa Hastanesi. İTO 
Yönetim Kurulu Üyesi (1990-1992). İstanbul Tabip 
Odası’nın çeşitli komisyonlarında uzun yıllar çalıştı. 
Demokratik Katılım Grubu’nun ilk aktivistlerinden.

Dr. Dursun KIRBAŞ
Psikiyatri, Bakırköy Prof. Dr. Mazhar Osman Ruh Sağlığı 
ve Sinir Hast. EAH. Cerrahpaşa (İng) 1997. Ruh Sağlığı 
ve Hastalıkları Uzmanı, Fizyolog. Prof. Dr., SES Bakırköy 
Şube YK Üyesi (2000-2002), İTO Etik Kurul Üyesi 
(2012-2014), CETAD Başkanı (2016-2022), TTB Merkez 
Delegesi (2010-2016), Türkiye Psikiyatri Derneği Genel 
Başkanı (2022-2024).

Dr. Ejder Akgün YILDIRIM
İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 1986 mezunu. Profesör. 
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları AD. 
İstanbul Tabip Odası YK Üyesi (2006-2008). TTB Merkez 
Delegesi (2008-2010). Klinik Gelişim Dergisi Editörü. Çocuk 
Romatoloji Derneği Başkanı. Türkan Saylan Tıp Bilim Ödülü 
(2020).

Dr. Özgür KASAPÇOPUR

Radyoloji Uzmanı. Koç Üni. Tıp Fak. Radyoloji ABD. Hacettepe 
Üni. 1991 mezunu. Prof. Dr., AÜ. Tıp Fakültesi İbni Sina 
Hastanesi Başhekim Yardımcısı (2008-2011). TTB Denetleme 
Kurulu Üyesi (2012-2014). Ankara Tabip Odası Yönetim Kurulu 
Başkanı (2014-2016). TTB Merkez Delegesi (2018-2020). Türk 
Toraks Radyolojisi Derneği’nde Yönetim Kurulu Genel 
Sekreterliği ve Başkanlığı yaptı. 

Dr. Kayhan Çetin ATASOY

İstanbul Tıp Fakültesi 1995 mezunu.  Anesteziyoloji ve 
Reanimasyon Uzmanı. İstanbul Tıp Fakültesi Anesteziyoloji ve 
Reanimasyon AD. Öğretim Üyesi. Türk Anesteziyoloji ve 
Reanimasyon Derneği YK Üyesi (2018-2021). Göğüs Kalp 
Damar Anestezi ve Yoğun Bakım Derneği Yönetim Kurulu 
Başkanı (2023-2025). İTO Onur Kurulu Üyesi (2022-2024).

Dr. Zerrin SUNGUR

Dr. Özge YILMAZ
İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi-İngilizce Tıp Bölümü 2002 
mezunu. Kadın Hastalıkları ve Doğum Uzmanı. Gayrettepe 
Florence Nightingale Hastanesi. İTO Kadın Komisyonu Üyesi. 
İTO ve TTB Cinsel Şiddeti Önleme ve Toplumsal Cinsiyet 
Eşitliğini Destekleme Birimleri Eşgüdüm Kurulu Üyesi. İTO 
Onur Kurulu Üyesi (2022-2024).

İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 1992 yılı mezunu. İç Hastalıkları ve 
Psikiyatri Uzmanı. Serbest hekim. İTO Kadın Komisyonu 
Üyesi. Türkiye Psikiyatri Derneği Kadın ve Ruh Sağlığı 
Çalışma Birimi ile Psikiyatride İnsan Hakları ve Etik Çalışma 
Birimi Üyesi.

Dr. Suzan SANER

Jinekolojik Onkoloji Yan Dal Asistanı, Başakşehir Çam ve 
Sakura Şehir Hastanesi. Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi 
2013 mezunu. Başakşehir Çam ve Sakura Şehir 
Hastanesi. İTO Sağlık Politikaları Komisyonu Sekreteri. 
İTO Temsilciler Kurulu Üyesi. İTO Asistan ve Genç Uzman 
Hekim Komisyonu Üyesi.

Dr. Sinem ÖZŞAHİN KILIÇ 
Çocuk Psikiyatrisi Uzmanı. Ümraniye Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi., İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 2001 
mezunu. İTO Ümraniye Eğitim ve Araştırma Hastanesi 
Temsilcisi. İTO Çocuk Hakları Komisyonu Üyesi. Batman 
Tabip Odası Yönetim Kurulu Üyesi (2014). Türkiye Çocuk 
ve Genç Psikiyatrisi Derneği ve Türkiye Psikiyatri 
Derneği Üyesi.

Dr. Soner OZANER 

Üroloji Uzmanı. Prof. Dr. Sadi Konuk Eğitim Araştırma 
Hastanesi., İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 1989 mezunu.
İTO İnsan Hakları Komisyonu Üyesi (1994-1996). İTO 
Temsilciler Kurulu Üyesi (1994-1996), (1996-1998), 
(2023-2024).

Dr. Nadir KALFAZADE 

Çocuk Sağlığı Hastalıkları Asistanı. SBÜ Şişli Hamidiye 
Etfal Eğitim ve Araştırma Hastanesi. Denizli Pamukkale 
Üniversitesi Tıp Fakültesi 2016 mezunu. TTB Kadın 
Hekimlik ve Kadın Sağlığı Kolu Yürütme Kurulu Üyesi 
(2020-2022). İTO Asistan ve Genç Uzman Hekim 
Komisyonu Üyesi. Ağrı Tabip Odası Başkanı (2020-2022).

Dr. Rojda GÜLTEKİN 

ÇAĞDAŞ, LAİK, DEMOKRATİK BİR ÜLKEDE BİLİMİN IŞIĞINDA İYİ HEKİMLİK

Anesteziyoloji ve Algoloji Yandal Uzmanı. Altunizade 
Acıbadem Hast., Muayenehane, İ.Ü. İstanbul Tıp Fak. 1984 
mezunu. İTF Anesteziyoloji ABD. Algoloji BD., Emekli 
Profesör. Türk Algoloji, Rejyonel Anestezi, Palyatif Bakım, 
Nöromodülasyon Eğitim ve Araştırma Dernekleri Başkan 
ve YK Üyesi. İTO Özel Hekimlik Kom. (2006-2008), UDEK 
YK. (2009-2010), TTB Merkez Delegesi (2010-2012, 
2018-2020).

Dr. N. Süleyman ÖZYALÇIN 
Nöroloji Uzmanı. Kanuni Sultan Süleyman Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi. Doç. Dr., İ.Ü. İstanbul Tıp Fak. 
1999 mezunu. İTO Tıp Öğrencileri Komisyonu Üyesi 
(1996-1999). İTO Bakırköy Ruh ve Sinir Hastalıkları 
Hastane Temsilcisi. Türk Nöroloji Derneği Üyesi. İTO 
Yönetim Kurulu Üyesi (2022-2024).

Dr. Tamer YAZAR
Nöroloji Uzmanı. Başakşehir Çam ve Sakura Şehir 
Hastanesi., İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fak. 1992 mezunu. Doç. 
Dr., İTO Temsilciler Kurulu Üyesi (2010-2012, 2016-2018), 
Türk Nöroloji Derneği Üyesi, Epilepsiyle Savaş Derneği 
Üyesi. Baş Ağrısı ve Ağrı Çalışmaları Derneği Üyesi. TTB 
Merkez Delegesi (2020-2022). İTO Temsilciler Kurulu 
Divan Başkanı (2020-2024).

Dr. Yavuz ALTUNKAYNAK

DENETLEME KURULU ADAYLARI MERKEZ DELEGASYON ADAYLARI

ONUR KURULU ADAYLARI

İ.Ü. İstanbul Tıp Fak. 1989 yılı mezunu. Adli Tıp Uzmanı. 
Adli Tıp Kurumu. Tüm Sağlık-Sen ve SES kurucu ve 
yöneticisi. İTO Yönetim Kurulu Üyesi (2002-2004). TTB 
Merkez Konseyi Üyesi (2006-2010). İTO Genel Sekreteri 
(2004-2006, 2010-2014). TTB Yüksek Onur Kurulu Üyesi 
(2014-2018). TTB 2. Başkanı (2018-2020). TTB Merkez 
Delegesi (2016-2024).

Dr. Ali ÇERKEZOĞLU

Acil Tıp Uzmanı. Adnan Menderes Üniversitesi Tıp Fakültesi 
2016 mezunu. Kanuni Sultan Süleyman EAH. İTO Asistan ve 
Genç Uzman Hekim Komisyonu Üyesi.

Dr. Merve YILDIRIM

Dokuz Eylül Üniversitesi Tıp Fakültesi 1988 yılı mezunu. Adli Tıp 
Uzmanı. Prof. Dr. İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi Adli Tıp Anabilim 
Dalı Başkanı. Adli Tıp Uzmanları Derneği Yönetim (2013-2017) 
ve Onur Kurulu (2017-2019) Üyesi. Adli Tıp Bülteni Editörü 
(2009-2013). İTO Onur Kurulu Üyesi (2022-2024). TTB - Bilirkişi 
Temel Eğitimi ve İstanbul Protokolü Eğiticisi.

Dr. Nadir ARICAN

Hacettepe Üni. Tıp Fak. 1977 yılı mezunu. Genel Cerrahi 
Uzmanı. Prof. Dr. Emekli Öğretim Üyesi. Academic Hospital. 
İTO Başkanı (2006-2010). TTB Merkez Konseyi 2. Başkanı 
(2010-2012). TTB Merkez Konseyi Başkanı (2012-2014). TTB 
Merkez Delegesi (2014-2022). İTO Onur Kurulu Üyesi 
(2022-2024).

Dr. A. Özdemir AKTAN

Genel Cerrahi, Esenyurt Yenihayat Tıp Merkezi. İ.Ü. 
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 1991 mezunu. Genel Cerrahi 
Uzmanı. İTO Taksim EAH Temsilcisi ve Temsilciler Kurulu 
Divan Üyesi (1994-1995). İTO Özel Hekimlik Komisyonu 
ve Yürütme Kurulu Üyesi (2011-2013). 25, 26 ve 27. 
Dönem İstanbul Milletvekili ve TBMM Sağlık A.Ç.S. 
Komisyonu Üyesi.

Dr. Ali ŞEKER
Anesteziyoloji ve Reanimasyon/Algoloji Uzmanı. 
Okmeydanı, Prof.Dr. Cemil Taşçıoğlu ŞH. Anadolu Üni. Tıp 
Fak. 1989 mezunu, Doç. Dr., TTB UDEK YK Üyesi, İTO YK 
Üyesi (2006- 2010), İTO Sağlık Politikaları Üyesi, TTB 
Merkez Delegesi (2010-2012, 2014-2016, 2022-2024), Türk 
Algoloji Der. YK Üyesi (2022-2024), Palyatif Bakım 
Derneği YK Üyesi, TARD Ağrı Bilim Kurulu YK Üyesi.

Dr. Ayşegül BİLEN
Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı. Muayenehane. İ.Ü 
İstanbul Tıp Fakültesi 1990 mezunu. Serbest hekim. İTO 
Kadın Komisyonu Üyesi, İTO Cinsel Şiddeti Önleme ve 
Toplumsal Cinsiyet Eşitliğini Destekleme Birimi ve TTB 
Cinsel Şiddeti Önleme ve Toplumsal Cinsiyet Eşitliğini 
Destekleme Birimleri Eşgüdüm Kurulu Üyesi, CETAD Onur 
Kurulu Üyesi, TTB Merkez Delegesi (2018-2024).

Dr. Aytül GÜRBÜZ TÜKEL
Acil, Büyükçekmece Mimar Sinan Devlet Hastanesi. Gazi 
Üniversitesi Tıp Fakültesi 2010 mezunu. Acil Uzmanı. 
Büyükçekmece Mimar Sinan Devlet Hastanesi. İTO Kadın 
Hekimlik Komisyonu ve İTO İnsan Hakları Komisyonu 
Üyesi. Ankara Tabip Odası Yönetim Kurulu Üyesi 
(2014-2016) TTB Merkez Delegesi (2016-2018).

Dr. Benan KOYUNCU

Nöroloji Uzmanı, İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 2010 yılı 
mezunu. Marmara Üniversitesi Tıp Fakültesi. Dr. Öğretim 
Görevlisi. Türk Nöroloji Derneği Üyesi. İTO Kadın 
Komisyonu Üyesi.

Dr. Berin GÜLATAR TÜRKOĞLU 
Psikiyatri Asistanı, SBÜ Şişli Hamidiye Etfal Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi. İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 2017 yılı 
mezunu. Ruh Sağlığı ve Hastalıkları, Asistan hekim. Şişli 
Hamidiye Etfal EAH. İTO Asistan ve Genç Uzman Hekim 
Komisyonu Üyesi. İTO Kadın Komisyonu Üyesi. TTB 
Merkez Delegesi (2020-2024).

Dr. Betül KAYGUSUZ DEĞER

Uluslararası Göç Örgütü. Akdeniz Üniversitesi Tıp 
Fakültesi 2001 mezunu. Pratisyen Hekim. Uluslararası 
Göç Örgütü 2014-2018 Yönetim Kurulu Üyesi, İTO Kadın 
Komisyonu, İTO İnsan Hakları Komisyonu Üyesi, İTO 
Cinsel Şiddeti Önleme ve Toplumsal Cinsiyet Eşitliğini 
Destekleme Birimi Üyesi.

Dr. İncilay ERDOĞAN

Aile Hekimliği Uzmanı. Ataşehir Esatpaşa ASM. İ.Ü. 
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 2000 mezunu. İTO Aile 
Hekimleri Komisyonu Eş Başkanı. İTO Kadın Komisyonu 
Üyesi. Birlik Dayanışma Sendikası 1. Şube Yönetim 
Kurulunda Genel Sekreter. İSTAHED Üyesi.

Dr. Olcay Bengi BOZKURT

Psikiyatrist. Gaziosmanpaşa Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi. Eskişehir Osmangazi Üniversitesi Tıp 
Fakültesi 2011 mezunu. İTO Kadın Komisyonu Üyesi. İTO 
Bağcılar Eğitim ve Araştırma Hastanesi Temsilcisi 
(2016-2018). TTB Merkez Delegesi (2022-2024).

Dr. Özlem PARLAR

Çocuk Sağlığı ve Hast., Çocuk Kardiyolojisi ve 
Romatolojisi Uzm., İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 1977 
mezunu. Prof. Dr. İTF YK. Üyesi (1999-2001). İTF. 
Senatörlüğü (2012). İstanbul Tıp Fak. Dekan Yrd. 
(2006-2009). İTF Etik Kurul Üyesi. TTB Merkez Delegesi 
(2014-2016, 2022-2024). İTO Yönetim Kurulu Üyesi 
(2018-2022).

Dr. Rukiye EKER ÖMEROĞLU
Aile Hekimliği Uzmanı. Tıp Tarihi ve Deontoloji Uzmanı. 
Küçükçekmece Atatürk ASM., İ.Ü. İstanbul Tıp Fak. 1998 
mezunu. İTO İnsan Hakları Komisyonu Üyesi 
(2000-2003). İTO Sağlık Politikaları Komisyonu Üyesi 
(2005-2008). İTO İlçe Temsilcisi ve Aile Hekimleri 
Komisyonu Üyesi. İTO Yönetim Kurulu Üyesi 
(2022-2024).

Dr. Sa�et ERCAN
Kadın Hastalıkları ve Doğum Uzmanı., İ.Ü. İstanbul Tıp 
Fak. 1962 yılı mezunu. Prof. Dr., Emekli Öğretim Üyesi. 
Serbest Hekim. TTB Merkez Delegesi (2008-2014, 
2018-2024). İTO Başkanı (2014-2018). Bilgi 
Üniversitesi’nde “Yaratıcılık” dersi vermektedir.

Dr. Selçuk EREZ
Adli Tıp, İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi., İ.Ü. Cerrahpaşa 
Tıp Fakültesi 1985 mezunu. Adli Tıp Uzmanı, Prof. Dr. 
Cerrahpaşa Tıp Fak. Adli Tıp Ana Bilim Dalı Başkanı 
(2000-2005). Adli Tıp Uzmanları Derneği YK Üyeliği ve 
Başkanlığı. İstanbul Tabip Odası Onur Kurulu Üyesi 
(2002-2004). TTB Merkez Delegesi (2006-2010). TTB 
Yüksek Onur Kurulu Üyesi (2010-2014).

Dr. Sermet KOÇ

Tıbbi Onkoloji. İstanbul Üniversitesi Onkoloji Enstitüsü. 
İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 1984 mezunu. İç 
Hastalıkları ve Tıbbi Onkoloji Uzmanı. Prof. Dr. Tıbbi 
Onkoloji Bilim Dalı Öğretim Üyesi. Türk Tıbbi Onkoloji 
Derneği Başkanı (2012-2014). İTO Yönetim Kurulu 
Başkanı (2018-2022). İstanbul Tıp Fakültesi Etik Kurul 
Üyesi. TTB Merkez Delegesi (2016-2018, 2022-2024).

Dr. Pınar M. SAİP
Psikiyatrist. İÜ. İstanbul Tıp Fak. Psikiyatri Anabilim Dalı. 
Ege Üni. Tıp Fak. 1983 mezunu. Prof. Dr., UEÇG Başkanı 
(2000-2004). Türkiye Psikiyatri Der.Yeterlik Kurulu 
Başkanı (2004-2009). TTB-UDEK Başkanı (2005-2009). 
TTB Merkez Delegesi (2016-2024). Tıpta Uzmanlık Kurulu 
Üyesi (2011-2015). TTB Merkez Konseyi 2. Başkanı 
(2014-2016). TTB Merkez Konseyi Başkanı (2016-2018).

Dr. Mehmet Raşit TÜKEL

Gülhane Tıp Fak. 1985 yılı mezunu. Halk Sağlığı ve 
Epidemiyoloji Uzmanı. Barış Akademisyeni. Prof. Dr. KHK 
ile İhraç Öğretim Üyesi. TTB Merkez Delegesi 
(2002-2016, 2020-2024). Toplum ve Hekim Dergisi 
Editörü (1999-…).

Dr. Onur HAMZAOĞLU
İşyeri Hekimi. İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fak. 1984 mezunu. TTB 
Merkez Konseyi Üyesi (2010-2014). İTO YK Üyesi 
(2002-2004, 2020-2022). İTO Genel Sekreteri (2018-2020). 
TTB Merkez Delegesi (2006-2010, 2014-2018, 2022-2024). 
İTO Sağlık Politikaları Komisyonu, İTO İşçi Sağlığı İşyeri 
Hekimliği Komisyonu, Hekim Sözü Dergisi Yayın Kurulu, 
Toplum ve Hekim Dergisi Hakem Kurulu Üyesi. 

Dr. Osman ÖZTÜRK

Adli Tıp Uzmanı. Göztepe Prof. Dr. Süleyman Yalçın Şehir 
Hast. Trakya Üni. Tıp Fak. 2015 mezunu. TTB Asistan ve 
Genç Hekimler Kol Yürütmesi (2019-2020). TTB Merkez 
Delegesi (2020-2022). TTB Kadın Hekimlik ve Kadın 
Sağlığı Kol Yürütmesi (2022-2024), İTO Cinsel Şiddeti 
Önleme ve Toplumsal Cinsiyet Eşitliğini Destekleme 
Birimi Üyesi.

Dr. Meltem GÜNBEĞİ
Kadın Hastalıkları ve Doğum, Muayenehane. İ.Ü. İstanbul 
Tıp Fakültesi 2004 yılı mezunu. Kadın Hastalıkları ve 
Doğum Uzmanı. Sultangazi Haseki EAH. İTO Temsilciler 
Kurulu Üyesi. İTO Asistan Hekim Komisyonu Üyesi. İTO 
İnsan Hakları Komisyonu Üyesi. TTB Merkez Delegesi 
(2016-2018, 2022-2024). İTO Yönetim Kurulu Üyesi 
(2018-2022).

Dr. Murat EKMEZ

Aile Hekimi, Eyüp 8 Nolu ASM. Ege Üniversitesi Tıp 
Fakültesi 2010 mezunu. İTO Aile Hekimliği Komisyonu 
Üyesi. TTB Aile Hekimliği Kolu Yürütme Kurulu Üyesi. 
İSTAHED Üyesi. BDS İstanbul İl Temsilcisi.

Dr. Özden GÜNGÖR
Acil Tıp Uzmanı. Taksim Eğitim ve Araştırma Hastanesi.
Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi 1993 mezunu. Prof. Dr., 
Taksim EAH Acil Tıp Kliniği Eğitim sorumlusu. İTO 
Temsilciler Kurulu Üyesi (2018-2024). İTO Olağandışı 
Durumlarda Sağlık Hizmetleri Komisyonu Üyesi, TTB 
Pandemi Çalışma Grubu Üyesi. TTB Merkez Delegesi 
(2020-2024).

Dr. Özgür KARCIOĞLU

İ.Ü. İstanbul Tıp Fak. 1977 yılı mezunu. Prof. Dr. İ.Ü. 
İstanbul Tıp Fak. Tıbbi Ekoloji ve Hidroklimatoloji AD. 
Emekli Öğretim Üyesi. Romatoloji Uzmanı. İTO Yönetim 
Kurulu Üyesi (2006-2008). İTO Onur Kurulu Üyesi 
(2008-2018). Klinik Gelişim Yayın Kurulu Üyesi. İTO 
Kadın Komisyonu Üyesi. İTO Yönetim Kurulu Başkanı 
(2022-2024).

Dr. Nergis ERDOĞAN

Kardiyoloji Uzmanı, Memorial Şişli Hastanesi. Çukurova 
Üni. Tıp Fak. 2000 yılı mezunu. Özel Memorial Şişli 
Hastanesi. TTB Toplum ve Hekim Dergisi Hakem Kurulu 
Üyesi (2010-Halen). Diyarbakır Tabip Odası YK Üyesi 
(2014-2016). TTB Büyük Kongre Delegesi (2010-2020). İTO 
Özel Hekimlik Komisyonu ve İnsan Hakları Komisyonu 
Üyesi. İstanbul Tabip Odası YK Üyesi (2022-2024).

Dr. Cegerğun POLAT

Göğüs Hastalıkları. İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fak. 1980 yılı 
mezunu. Göğüs Hastalıkları Uzmanı. Doç Dr.Yedikule 
Göğüs Hastalıkları ve Göğüs Cerrahisi EA Hastanesi’nden 
emekli. TTB Merkez Delegesi (2019-2022). İTO 
Temsilciler Kurulu Divan Başkanı. İstanbul Tabip Odası 
YK Üyesi (2022-2024).  

Dr. Esin TUNCAY
Çocuk Romatoloji Yan Dal Asistanı. Göztepe Prof. Dr. 
Süleyman Yalçın Şehir Hast. Dokuz Eylül Üni. Tıp Fak., 
2004 mezunu. Okmeydanı EAH. Pediatri Asistanlık Eğitimi 
(2010-2014). Zeynep Kamil EAH. Çocuk Hekimliği Uzmanı 
(2017-2023). İTO YK Üyesi (2012-2014). TTB Merkez 
Delegesi (2014-2016, 2018-2020). İTO Kadın Hekimlik 
Komisyonu Üyesi. İTO Kadın Bülteni Yayın Kurulu Üyesi.

Dr. Feray KAYA KALAFAT
Aile Hekimi, Silivri. Dicle Üniversitesi Tıp Fakültesi 1990 
mezunu. Pratisyen Hekim. Silivri 50. Yıl Aile Sağlığı 
Merkezi Aile Hekimi. İstanbul Tabip Odası Temsilciler 
Kurulu Divan Başkanı (2008-2010), Yönetim Kurulu Üyesi 
(2010-2012, 2012-2014), TTB Aile Hekimliği Kol 
Başkanlığı (2016-2018), Silivri İlçe Temsilcisi Aile 
Hekimliği Komisyonu Üyesi.

Dr. Fethi BOZÇALI

Patoloji, Bahçelievler Devlet Hastanesi. Adnan Menderes 
Üni. Tıp Fak. 2009 yılı mezunu. Patoloji Uzmanı. İstanbul 
Bahçelievler Devlet Hastanesi. İTO Asistan ve Genç 
Uzman Hekim Komisyonu Üyesi. İTO Kadın Komisyonu 
Üyesi. İTO Temsilciler Kurulu Divan Sekreteri 
(2022-2024). TTB Merkez Delegesi (2022-2024).

Dr. Cemile ÖZDEMİR
Göğüs Hastalıkları, Bakırköy Belediyesi. Pamukkale 
Üniversitesi Tıp Fakültesi 2010 mezunu. Göğüs 
Hastalıkları Uzmanı. Bakırköy Belediyesi Tıp Merkezi. 
TTB Merkez Delegesi (2014-2016).

Dr. Coşkun CANIVAR

Patoloji Uzmanı, Özel. İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 1984 
yılı mezunu. Serbest Hekim. İstanbul Tabip Odası 
Yönetim Kurulu Üyesi (2002-2006). İTO Yönetim Kurulu 
Sayman Üye (2018-2022). İTO Sağlık Politikaları 
Komisyonu Üyesi. İTO Özel Hekimlik Komisyonu Üyesi. 
TTB Merkez Delegesi (2006-2014, 2022-2024).

Dr. Güray KILIÇ
Romatoloji, Marmara Üniversitesi. İÜ, İstanbul Tıp 
Fakültesi 1986 mezunu. İç Hastalıkları-Romatoloji 
Uzmanı. Prof. Dr., Marmara Üniversitesi Tıp Fakültesi. 
Romatoloji Bilim Dalı Başkanı. TTB Merkez Delegesi 
(2022-2024).

Dr. Haner DİRESKENELİ

Nöroloji, Medical Park Gaziosmanpaşa Hastanesi. İ.Ü. 
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 1976 mezunu. Bakırköy Ruh ve 
Sinir Hastalıkları Hast. Emekli Nöroloji Klinik Şefi. İstinye 
Üniversitesi Medikal Park Gaziosmanpaşa Hastanesi. İTO 
Yönetim Kurulu Üyesi (1990-1992). İstanbul Tabip 
Odası’nın çeşitli komisyonlarında uzun yıllar çalıştı. 
Demokratik Katılım Grubu’nun ilk aktivistlerinden.

Dr. Dursun KIRBAŞ
Psikiyatri, Bakırköy Prof. Dr. Mazhar Osman Ruh Sağlığı 
ve Sinir Hast. EAH. Cerrahpaşa (İng) 1997. Ruh Sağlığı 
ve Hastalıkları Uzmanı, Fizyolog. Prof. Dr., SES Bakırköy 
Şube YK Üyesi (2000-2002), İTO Etik Kurul Üyesi 
(2012-2014), CETAD Başkanı (2016-2022), TTB Merkez 
Delegesi (2010-2016), Türkiye Psikiyatri Derneği Genel 
Başkanı (2022-2024).

Dr. Ejder Akgün YILDIRIM
İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 1986 mezunu. Profesör. 
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları AD. 
İstanbul Tabip Odası YK Üyesi (2006-2008). TTB Merkez 
Delegesi (2008-2010). Klinik Gelişim Dergisi Editörü. Çocuk 
Romatoloji Derneği Başkanı. Türkan Saylan Tıp Bilim Ödülü 
(2020).

Dr. Özgür KASAPÇOPUR

Radyoloji Uzmanı. Koç Üni. Tıp Fak. Radyoloji ABD. Hacettepe 
Üni. 1991 mezunu. Prof. Dr., AÜ. Tıp Fakültesi İbni Sina 
Hastanesi Başhekim Yardımcısı (2008-2011). TTB Denetleme 
Kurulu Üyesi (2012-2014). Ankara Tabip Odası Yönetim Kurulu 
Başkanı (2014-2016). TTB Merkez Delegesi (2018-2020). Türk 
Toraks Radyolojisi Derneği’nde Yönetim Kurulu Genel 
Sekreterliği ve Başkanlığı yaptı. 

Dr. Kayhan Çetin ATASOY

İstanbul Tıp Fakültesi 1995 mezunu.  Anesteziyoloji ve 
Reanimasyon Uzmanı. İstanbul Tıp Fakültesi Anesteziyoloji ve 
Reanimasyon AD. Öğretim Üyesi. Türk Anesteziyoloji ve 
Reanimasyon Derneği YK Üyesi (2018-2021). Göğüs Kalp 
Damar Anestezi ve Yoğun Bakım Derneği Yönetim Kurulu 
Başkanı (2023-2025). İTO Onur Kurulu Üyesi (2022-2024).

Dr. Zerrin SUNGUR

Dr. Özge YILMAZ
İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi-İngilizce Tıp Bölümü 2002 
mezunu. Kadın Hastalıkları ve Doğum Uzmanı. Gayrettepe 
Florence Nightingale Hastanesi. İTO Kadın Komisyonu Üyesi. 
İTO ve TTB Cinsel Şiddeti Önleme ve Toplumsal Cinsiyet 
Eşitliğini Destekleme Birimleri Eşgüdüm Kurulu Üyesi. İTO 
Onur Kurulu Üyesi (2022-2024).

İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 1992 yılı mezunu. İç Hastalıkları ve 
Psikiyatri Uzmanı. Serbest hekim. İTO Kadın Komisyonu 
Üyesi. Türkiye Psikiyatri Derneği Kadın ve Ruh Sağlığı 
Çalışma Birimi ile Psikiyatride İnsan Hakları ve Etik Çalışma 
Birimi Üyesi.

Dr. Suzan SANER

Jinekolojik Onkoloji Yan Dal Asistanı, Başakşehir Çam ve 
Sakura Şehir Hastanesi. Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi 
2013 mezunu. Başakşehir Çam ve Sakura Şehir 
Hastanesi. İTO Sağlık Politikaları Komisyonu Sekreteri. 
İTO Temsilciler Kurulu Üyesi. İTO Asistan ve Genç Uzman 
Hekim Komisyonu Üyesi.

Dr. Sinem ÖZŞAHİN KILIÇ 
Çocuk Psikiyatrisi Uzmanı. Ümraniye Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi., İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 2001 
mezunu. İTO Ümraniye Eğitim ve Araştırma Hastanesi 
Temsilcisi. İTO Çocuk Hakları Komisyonu Üyesi. Batman 
Tabip Odası Yönetim Kurulu Üyesi (2014). Türkiye Çocuk 
ve Genç Psikiyatrisi Derneği ve Türkiye Psikiyatri 
Derneği Üyesi.

Dr. Soner OZANER 

Üroloji Uzmanı. Prof. Dr. Sadi Konuk Eğitim Araştırma 
Hastanesi., İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 1989 mezunu.
İTO İnsan Hakları Komisyonu Üyesi (1994-1996). İTO 
Temsilciler Kurulu Üyesi (1994-1996), (1996-1998), 
(2023-2024).

Dr. Nadir KALFAZADE 

Çocuk Sağlığı Hastalıkları Asistanı. SBÜ Şişli Hamidiye 
Etfal Eğitim ve Araştırma Hastanesi. Denizli Pamukkale 
Üniversitesi Tıp Fakültesi 2016 mezunu. TTB Kadın 
Hekimlik ve Kadın Sağlığı Kolu Yürütme Kurulu Üyesi 
(2020-2022). İTO Asistan ve Genç Uzman Hekim 
Komisyonu Üyesi. Ağrı Tabip Odası Başkanı (2020-2022).

Dr. Rojda GÜLTEKİN 

ÇAĞDAŞ, LAİK, DEMOKRATİK BİR ÜLKEDE BİLİMİN IŞIĞINDA İYİ HEKİMLİK

Anesteziyoloji ve Algoloji Yandal Uzmanı. Altunizade 
Acıbadem Hast., Muayenehane, İ.Ü. İstanbul Tıp Fak. 1984 
mezunu. İTF Anesteziyoloji ABD. Algoloji BD., Emekli 
Profesör. Türk Algoloji, Rejyonel Anestezi, Palyatif Bakım, 
Nöromodülasyon Eğitim ve Araştırma Dernekleri Başkan 
ve YK Üyesi. İTO Özel Hekimlik Kom. (2006-2008), UDEK 
YK. (2009-2010), TTB Merkez Delegesi (2010-2012, 
2018-2020).

Dr. N. Süleyman ÖZYALÇIN 
Nöroloji Uzmanı. Kanuni Sultan Süleyman Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi. Doç. Dr., İ.Ü. İstanbul Tıp Fak. 
1999 mezunu. İTO Tıp Öğrencileri Komisyonu Üyesi 
(1996-1999). İTO Bakırköy Ruh ve Sinir Hastalıkları 
Hastane Temsilcisi. Türk Nöroloji Derneği Üyesi. İTO 
Yönetim Kurulu Üyesi (2022-2024).

Dr. Tamer YAZAR
Nöroloji Uzmanı. Başakşehir Çam ve Sakura Şehir 
Hastanesi., İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fak. 1992 mezunu. Doç. 
Dr., İTO Temsilciler Kurulu Üyesi (2010-2012, 2016-2018), 
Türk Nöroloji Derneği Üyesi, Epilepsiyle Savaş Derneği 
Üyesi. Baş Ağrısı ve Ağrı Çalışmaları Derneği Üyesi. TTB 
Merkez Delegesi (2020-2022). İTO Temsilciler Kurulu 
Divan Başkanı (2020-2024).

Dr. Yavuz ALTUNKAYNAK

DENETLEME KURULU ADAYLARI MERKEZ DELEGASYON ADAYLARI

ONUR KURULU ADAYLARI

İ.Ü. İstanbul Tıp Fak. 1989 yılı mezunu. Adli Tıp Uzmanı. 
Adli Tıp Kurumu. Tüm Sağlık-Sen ve SES kurucu ve 
yöneticisi. İTO Yönetim Kurulu Üyesi (2002-2004). TTB 
Merkez Konseyi Üyesi (2006-2010). İTO Genel Sekreteri 
(2004-2006, 2010-2014). TTB Yüksek Onur Kurulu Üyesi 
(2014-2018). TTB 2. Başkanı (2018-2020). TTB Merkez 
Delegesi (2016-2024).

Dr. Ali ÇERKEZOĞLU

Acil Tıp Uzmanı. Adnan Menderes Üniversitesi Tıp Fakültesi 
2016 mezunu. Kanuni Sultan Süleyman EAH. İTO Asistan ve 
Genç Uzman Hekim Komisyonu Üyesi.

Dr. Merve YILDIRIM

Dokuz Eylül Üniversitesi Tıp Fakültesi 1988 yılı mezunu. Adli Tıp 
Uzmanı. Prof. Dr. İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi Adli Tıp Anabilim 
Dalı Başkanı. Adli Tıp Uzmanları Derneği Yönetim (2013-2017) 
ve Onur Kurulu (2017-2019) Üyesi. Adli Tıp Bülteni Editörü 
(2009-2013). İTO Onur Kurulu Üyesi (2022-2024). TTB - Bilirkişi 
Temel Eğitimi ve İstanbul Protokolü Eğiticisi.

Dr. Nadir ARICAN

Hacettepe Üni. Tıp Fak. 1977 yılı mezunu. Genel Cerrahi 
Uzmanı. Prof. Dr. Emekli Öğretim Üyesi. Academic Hospital. 
İTO Başkanı (2006-2010). TTB Merkez Konseyi 2. Başkanı 
(2010-2012). TTB Merkez Konseyi Başkanı (2012-2014). TTB 
Merkez Delegesi (2014-2022). İTO Onur Kurulu Üyesi 
(2022-2024).

Dr. A. Özdemir AKTAN

Genel Cerrahi, Esenyurt Yenihayat Tıp Merkezi. İ.Ü. 
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 1991 mezunu. Genel Cerrahi 
Uzmanı. İTO Taksim EAH Temsilcisi ve Temsilciler Kurulu 
Divan Üyesi (1994-1995). İTO Özel Hekimlik Komisyonu 
ve Yürütme Kurulu Üyesi (2011-2013). 25, 26 ve 27. 
Dönem İstanbul Milletvekili ve TBMM Sağlık A.Ç.S. 
Komisyonu Üyesi.

Dr. Ali ŞEKER
Anesteziyoloji ve Reanimasyon/Algoloji Uzmanı. 
Okmeydanı, Prof.Dr. Cemil Taşçıoğlu ŞH. Anadolu Üni. Tıp 
Fak. 1989 mezunu, Doç. Dr., TTB UDEK YK Üyesi, İTO YK 
Üyesi (2006- 2010), İTO Sağlık Politikaları Üyesi, TTB 
Merkez Delegesi (2010-2012, 2014-2016, 2022-2024), Türk 
Algoloji Der. YK Üyesi (2022-2024), Palyatif Bakım 
Derneği YK Üyesi, TARD Ağrı Bilim Kurulu YK Üyesi.

Dr. Ayşegül BİLEN
Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı. Muayenehane. İ.Ü 
İstanbul Tıp Fakültesi 1990 mezunu. Serbest hekim. İTO 
Kadın Komisyonu Üyesi, İTO Cinsel Şiddeti Önleme ve 
Toplumsal Cinsiyet Eşitliğini Destekleme Birimi ve TTB 
Cinsel Şiddeti Önleme ve Toplumsal Cinsiyet Eşitliğini 
Destekleme Birimleri Eşgüdüm Kurulu Üyesi, CETAD Onur 
Kurulu Üyesi, TTB Merkez Delegesi (2018-2024).

Dr. Aytül GÜRBÜZ TÜKEL
Acil, Büyükçekmece Mimar Sinan Devlet Hastanesi. Gazi 
Üniversitesi Tıp Fakültesi 2010 mezunu. Acil Uzmanı. 
Büyükçekmece Mimar Sinan Devlet Hastanesi. İTO Kadın 
Hekimlik Komisyonu ve İTO İnsan Hakları Komisyonu 
Üyesi. Ankara Tabip Odası Yönetim Kurulu Üyesi 
(2014-2016) TTB Merkez Delegesi (2016-2018).

Dr. Benan KOYUNCU

Nöroloji Uzmanı, İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 2010 yılı 
mezunu. Marmara Üniversitesi Tıp Fakültesi. Dr. Öğretim 
Görevlisi. Türk Nöroloji Derneği Üyesi. İTO Kadın 
Komisyonu Üyesi.

Dr. Berin GÜLATAR TÜRKOĞLU 
Psikiyatri Asistanı, SBÜ Şişli Hamidiye Etfal Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi. İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 2017 yılı 
mezunu. Ruh Sağlığı ve Hastalıkları, Asistan hekim. Şişli 
Hamidiye Etfal EAH. İTO Asistan ve Genç Uzman Hekim 
Komisyonu Üyesi. İTO Kadın Komisyonu Üyesi. TTB 
Merkez Delegesi (2020-2024).

Dr. Betül KAYGUSUZ DEĞER

Uluslararası Göç Örgütü. Akdeniz Üniversitesi Tıp 
Fakültesi 2001 mezunu. Pratisyen Hekim. Uluslararası 
Göç Örgütü 2014-2018 Yönetim Kurulu Üyesi, İTO Kadın 
Komisyonu, İTO İnsan Hakları Komisyonu Üyesi, İTO 
Cinsel Şiddeti Önleme ve Toplumsal Cinsiyet Eşitliğini 
Destekleme Birimi Üyesi.

Dr. İncilay ERDOĞAN

Aile Hekimliği Uzmanı. Ataşehir Esatpaşa ASM. İ.Ü. 
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 2000 mezunu. İTO Aile 
Hekimleri Komisyonu Eş Başkanı. İTO Kadın Komisyonu 
Üyesi. Birlik Dayanışma Sendikası 1. Şube Yönetim 
Kurulunda Genel Sekreter. İSTAHED Üyesi.

Dr. Olcay Bengi BOZKURT

Psikiyatrist. Gaziosmanpaşa Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi. Eskişehir Osmangazi Üniversitesi Tıp 
Fakültesi 2011 mezunu. İTO Kadın Komisyonu Üyesi. İTO 
Bağcılar Eğitim ve Araştırma Hastanesi Temsilcisi 
(2016-2018). TTB Merkez Delegesi (2022-2024).

Dr. Özlem PARLAR

Çocuk Sağlığı ve Hast., Çocuk Kardiyolojisi ve 
Romatolojisi Uzm., İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 1977 
mezunu. Prof. Dr. İTF YK. Üyesi (1999-2001). İTF. 
Senatörlüğü (2012). İstanbul Tıp Fak. Dekan Yrd. 
(2006-2009). İTF Etik Kurul Üyesi. TTB Merkez Delegesi 
(2014-2016, 2022-2024). İTO Yönetim Kurulu Üyesi 
(2018-2022).

Dr. Rukiye EKER ÖMEROĞLU
Aile Hekimliği Uzmanı. Tıp Tarihi ve Deontoloji Uzmanı. 
Küçükçekmece Atatürk ASM., İ.Ü. İstanbul Tıp Fak. 1998 
mezunu. İTO İnsan Hakları Komisyonu Üyesi 
(2000-2003). İTO Sağlık Politikaları Komisyonu Üyesi 
(2005-2008). İTO İlçe Temsilcisi ve Aile Hekimleri 
Komisyonu Üyesi. İTO Yönetim Kurulu Üyesi 
(2022-2024).

Dr. Sa�et ERCAN
Kadın Hastalıkları ve Doğum Uzmanı., İ.Ü. İstanbul Tıp 
Fak. 1962 yılı mezunu. Prof. Dr., Emekli Öğretim Üyesi. 
Serbest Hekim. TTB Merkez Delegesi (2008-2014, 
2018-2024). İTO Başkanı (2014-2018). Bilgi 
Üniversitesi’nde “Yaratıcılık” dersi vermektedir.

Dr. Selçuk EREZ
Adli Tıp, İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi., İ.Ü. Cerrahpaşa 
Tıp Fakültesi 1985 mezunu. Adli Tıp Uzmanı, Prof. Dr. 
Cerrahpaşa Tıp Fak. Adli Tıp Ana Bilim Dalı Başkanı 
(2000-2005). Adli Tıp Uzmanları Derneği YK Üyeliği ve 
Başkanlığı. İstanbul Tabip Odası Onur Kurulu Üyesi 
(2002-2004). TTB Merkez Delegesi (2006-2010). TTB 
Yüksek Onur Kurulu Üyesi (2010-2014).

Dr. Sermet KOÇ

Tıbbi Onkoloji. İstanbul Üniversitesi Onkoloji Enstitüsü. 
İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 1984 mezunu. İç 
Hastalıkları ve Tıbbi Onkoloji Uzmanı. Prof. Dr. Tıbbi 
Onkoloji Bilim Dalı Öğretim Üyesi. Türk Tıbbi Onkoloji 
Derneği Başkanı (2012-2014). İTO Yönetim Kurulu 
Başkanı (2018-2022). İstanbul Tıp Fakültesi Etik Kurul 
Üyesi. TTB Merkez Delegesi (2016-2018, 2022-2024).

Dr. Pınar M. SAİP
Psikiyatrist. İÜ. İstanbul Tıp Fak. Psikiyatri Anabilim Dalı. 
Ege Üni. Tıp Fak. 1983 mezunu. Prof. Dr., UEÇG Başkanı 
(2000-2004). Türkiye Psikiyatri Der.Yeterlik Kurulu 
Başkanı (2004-2009). TTB-UDEK Başkanı (2005-2009). 
TTB Merkez Delegesi (2016-2024). Tıpta Uzmanlık Kurulu 
Üyesi (2011-2015). TTB Merkez Konseyi 2. Başkanı 
(2014-2016). TTB Merkez Konseyi Başkanı (2016-2018).

Dr. Mehmet Raşit TÜKEL

Gülhane Tıp Fak. 1985 yılı mezunu. Halk Sağlığı ve 
Epidemiyoloji Uzmanı. Barış Akademisyeni. Prof. Dr. KHK 
ile İhraç Öğretim Üyesi. TTB Merkez Delegesi 
(2002-2016, 2020-2024). Toplum ve Hekim Dergisi 
Editörü (1999-…).

Dr. Onur HAMZAOĞLU
İşyeri Hekimi. İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fak. 1984 mezunu. TTB 
Merkez Konseyi Üyesi (2010-2014). İTO YK Üyesi 
(2002-2004, 2020-2022). İTO Genel Sekreteri (2018-2020). 
TTB Merkez Delegesi (2006-2010, 2014-2018, 2022-2024). 
İTO Sağlık Politikaları Komisyonu, İTO İşçi Sağlığı İşyeri 
Hekimliği Komisyonu, Hekim Sözü Dergisi Yayın Kurulu, 
Toplum ve Hekim Dergisi Hakem Kurulu Üyesi. 

Dr. Osman ÖZTÜRK

Adli Tıp Uzmanı. Göztepe Prof. Dr. Süleyman Yalçın Şehir 
Hast. Trakya Üni. Tıp Fak. 2015 mezunu. TTB Asistan ve 
Genç Hekimler Kol Yürütmesi (2019-2020). TTB Merkez 
Delegesi (2020-2022). TTB Kadın Hekimlik ve Kadın 
Sağlığı Kol Yürütmesi (2022-2024), İTO Cinsel Şiddeti 
Önleme ve Toplumsal Cinsiyet Eşitliğini Destekleme 
Birimi Üyesi.

Dr. Meltem GÜNBEĞİ
Kadın Hastalıkları ve Doğum, Muayenehane. İ.Ü. İstanbul 
Tıp Fakültesi 2004 yılı mezunu. Kadın Hastalıkları ve 
Doğum Uzmanı. Sultangazi Haseki EAH. İTO Temsilciler 
Kurulu Üyesi. İTO Asistan Hekim Komisyonu Üyesi. İTO 
İnsan Hakları Komisyonu Üyesi. TTB Merkez Delegesi 
(2016-2018, 2022-2024). İTO Yönetim Kurulu Üyesi 
(2018-2022).

Dr. Murat EKMEZ

Aile Hekimi, Eyüp 8 Nolu ASM. Ege Üniversitesi Tıp 
Fakültesi 2010 mezunu. İTO Aile Hekimliği Komisyonu 
Üyesi. TTB Aile Hekimliği Kolu Yürütme Kurulu Üyesi. 
İSTAHED Üyesi. BDS İstanbul İl Temsilcisi.

Dr. Özden GÜNGÖR
Acil Tıp Uzmanı. Taksim Eğitim ve Araştırma Hastanesi.
Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi 1993 mezunu. Prof. Dr., 
Taksim EAH Acil Tıp Kliniği Eğitim sorumlusu. İTO 
Temsilciler Kurulu Üyesi (2018-2024). İTO Olağandışı 
Durumlarda Sağlık Hizmetleri Komisyonu Üyesi, TTB 
Pandemi Çalışma Grubu Üyesi. TTB Merkez Delegesi 
(2020-2024).

Dr. Özgür KARCIOĞLU

İ.Ü. İstanbul Tıp Fak. 1977 yılı mezunu. Prof. Dr. İ.Ü. 
İstanbul Tıp Fak. Tıbbi Ekoloji ve Hidroklimatoloji AD. 
Emekli Öğretim Üyesi. Romatoloji Uzmanı. İTO Yönetim 
Kurulu Üyesi (2006-2008). İTO Onur Kurulu Üyesi 
(2008-2018). Klinik Gelişim Yayın Kurulu Üyesi. İTO 
Kadın Komisyonu Üyesi. İTO Yönetim Kurulu Başkanı 
(2022-2024).

Dr. Nergis ERDOĞAN

Kardiyoloji Uzmanı, Memorial Şişli Hastanesi. Çukurova 
Üni. Tıp Fak. 2000 yılı mezunu. Özel Memorial Şişli 
Hastanesi. TTB Toplum ve Hekim Dergisi Hakem Kurulu 
Üyesi (2010-Halen). Diyarbakır Tabip Odası YK Üyesi 
(2014-2016). TTB Büyük Kongre Delegesi (2010-2020). İTO 
Özel Hekimlik Komisyonu ve İnsan Hakları Komisyonu 
Üyesi. İstanbul Tabip Odası YK Üyesi (2022-2024).

Dr. Cegerğun POLAT

Göğüs Hastalıkları. İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fak. 1980 yılı 
mezunu. Göğüs Hastalıkları Uzmanı. Doç Dr.Yedikule 
Göğüs Hastalıkları ve Göğüs Cerrahisi EA Hastanesi’nden 
emekli. TTB Merkez Delegesi (2019-2022). İTO 
Temsilciler Kurulu Divan Başkanı. İstanbul Tabip Odası 
YK Üyesi (2022-2024).  

Dr. Esin TUNCAY
Çocuk Romatoloji Yan Dal Asistanı. Göztepe Prof. Dr. 
Süleyman Yalçın Şehir Hast. Dokuz Eylül Üni. Tıp Fak., 
2004 mezunu. Okmeydanı EAH. Pediatri Asistanlık Eğitimi 
(2010-2014). Zeynep Kamil EAH. Çocuk Hekimliği Uzmanı 
(2017-2023). İTO YK Üyesi (2012-2014). TTB Merkez 
Delegesi (2014-2016, 2018-2020). İTO Kadın Hekimlik 
Komisyonu Üyesi. İTO Kadın Bülteni Yayın Kurulu Üyesi.

Dr. Feray KAYA KALAFAT
Aile Hekimi, Silivri. Dicle Üniversitesi Tıp Fakültesi 1990 
mezunu. Pratisyen Hekim. Silivri 50. Yıl Aile Sağlığı 
Merkezi Aile Hekimi. İstanbul Tabip Odası Temsilciler 
Kurulu Divan Başkanı (2008-2010), Yönetim Kurulu Üyesi 
(2010-2012, 2012-2014), TTB Aile Hekimliği Kol 
Başkanlığı (2016-2018), Silivri İlçe Temsilcisi Aile 
Hekimliği Komisyonu Üyesi.

Dr. Fethi BOZÇALI

Patoloji, Bahçelievler Devlet Hastanesi. Adnan Menderes 
Üni. Tıp Fak. 2009 yılı mezunu. Patoloji Uzmanı. İstanbul 
Bahçelievler Devlet Hastanesi. İTO Asistan ve Genç 
Uzman Hekim Komisyonu Üyesi. İTO Kadın Komisyonu 
Üyesi. İTO Temsilciler Kurulu Divan Sekreteri 
(2022-2024). TTB Merkez Delegesi (2022-2024).

Dr. Cemile ÖZDEMİR
Göğüs Hastalıkları, Bakırköy Belediyesi. Pamukkale 
Üniversitesi Tıp Fakültesi 2010 mezunu. Göğüs 
Hastalıkları Uzmanı. Bakırköy Belediyesi Tıp Merkezi. 
TTB Merkez Delegesi (2014-2016).

Dr. Coşkun CANIVAR

Patoloji Uzmanı, Özel. İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 1984 
yılı mezunu. Serbest Hekim. İstanbul Tabip Odası 
Yönetim Kurulu Üyesi (2002-2006). İTO Yönetim Kurulu 
Sayman Üye (2018-2022). İTO Sağlık Politikaları 
Komisyonu Üyesi. İTO Özel Hekimlik Komisyonu Üyesi. 
TTB Merkez Delegesi (2006-2014, 2022-2024).

Dr. Güray KILIÇ
Romatoloji, Marmara Üniversitesi. İÜ, İstanbul Tıp 
Fakültesi 1986 mezunu. İç Hastalıkları-Romatoloji 
Uzmanı. Prof. Dr., Marmara Üniversitesi Tıp Fakültesi. 
Romatoloji Bilim Dalı Başkanı. TTB Merkez Delegesi 
(2022-2024).

Dr. Haner DİRESKENELİ

Nöroloji, Medical Park Gaziosmanpaşa Hastanesi. İ.Ü. 
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 1976 mezunu. Bakırköy Ruh ve 
Sinir Hastalıkları Hast. Emekli Nöroloji Klinik Şefi. İstinye 
Üniversitesi Medikal Park Gaziosmanpaşa Hastanesi. İTO 
Yönetim Kurulu Üyesi (1990-1992). İstanbul Tabip 
Odası’nın çeşitli komisyonlarında uzun yıllar çalıştı. 
Demokratik Katılım Grubu’nun ilk aktivistlerinden.

Dr. Dursun KIRBAŞ
Psikiyatri, Bakırköy Prof. Dr. Mazhar Osman Ruh Sağlığı 
ve Sinir Hast. EAH. Cerrahpaşa (İng) 1997. Ruh Sağlığı 
ve Hastalıkları Uzmanı, Fizyolog. Prof. Dr., SES Bakırköy 
Şube YK Üyesi (2000-2002), İTO Etik Kurul Üyesi 
(2012-2014), CETAD Başkanı (2016-2022), TTB Merkez 
Delegesi (2010-2016), Türkiye Psikiyatri Derneği Genel 
Başkanı (2022-2024).

Dr. Ejder Akgün YILDIRIM
İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 1986 mezunu. Profesör. 
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları AD. 
İstanbul Tabip Odası YK Üyesi (2006-2008). TTB Merkez 
Delegesi (2008-2010). Klinik Gelişim Dergisi Editörü. Çocuk 
Romatoloji Derneği Başkanı. Türkan Saylan Tıp Bilim Ödülü 
(2020).

Dr. Özgür KASAPÇOPUR

Radyoloji Uzmanı. Koç Üni. Tıp Fak. Radyoloji ABD. Hacettepe 
Üni. 1991 mezunu. Prof. Dr., AÜ. Tıp Fakültesi İbni Sina 
Hastanesi Başhekim Yardımcısı (2008-2011). TTB Denetleme 
Kurulu Üyesi (2012-2014). Ankara Tabip Odası Yönetim Kurulu 
Başkanı (2014-2016). TTB Merkez Delegesi (2018-2020). Türk 
Toraks Radyolojisi Derneği’nde Yönetim Kurulu Genel 
Sekreterliği ve Başkanlığı yaptı. 

Dr. Kayhan Çetin ATASOY

İstanbul Tıp Fakültesi 1995 mezunu.  Anesteziyoloji ve 
Reanimasyon Uzmanı. İstanbul Tıp Fakültesi Anesteziyoloji ve 
Reanimasyon AD. Öğretim Üyesi. Türk Anesteziyoloji ve 
Reanimasyon Derneği YK Üyesi (2018-2021). Göğüs Kalp 
Damar Anestezi ve Yoğun Bakım Derneği Yönetim Kurulu 
Başkanı (2023-2025). İTO Onur Kurulu Üyesi (2022-2024).

Dr. Zerrin SUNGUR

Dr. Özge YILMAZ
İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi-İngilizce Tıp Bölümü 2002 
mezunu. Kadın Hastalıkları ve Doğum Uzmanı. Gayrettepe 
Florence Nightingale Hastanesi. İTO Kadın Komisyonu Üyesi. 
İTO ve TTB Cinsel Şiddeti Önleme ve Toplumsal Cinsiyet 
Eşitliğini Destekleme Birimleri Eşgüdüm Kurulu Üyesi. İTO 
Onur Kurulu Üyesi (2022-2024).

İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 1992 yılı mezunu. İç Hastalıkları ve 
Psikiyatri Uzmanı. Serbest hekim. İTO Kadın Komisyonu 
Üyesi. Türkiye Psikiyatri Derneği Kadın ve Ruh Sağlığı 
Çalışma Birimi ile Psikiyatride İnsan Hakları ve Etik Çalışma 
Birimi Üyesi.

Dr. Suzan SANER

Jinekolojik Onkoloji Yan Dal Asistanı, Başakşehir Çam ve 
Sakura Şehir Hastanesi. Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi 
2013 mezunu. Başakşehir Çam ve Sakura Şehir 
Hastanesi. İTO Sağlık Politikaları Komisyonu Sekreteri. 
İTO Temsilciler Kurulu Üyesi. İTO Asistan ve Genç Uzman 
Hekim Komisyonu Üyesi.

Dr. Sinem ÖZŞAHİN KILIÇ 
Çocuk Psikiyatrisi Uzmanı. Ümraniye Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi., İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 2001 
mezunu. İTO Ümraniye Eğitim ve Araştırma Hastanesi 
Temsilcisi. İTO Çocuk Hakları Komisyonu Üyesi. Batman 
Tabip Odası Yönetim Kurulu Üyesi (2014). Türkiye Çocuk 
ve Genç Psikiyatrisi Derneği ve Türkiye Psikiyatri 
Derneği Üyesi.

Dr. Soner OZANER 

Üroloji Uzmanı. Prof. Dr. Sadi Konuk Eğitim Araştırma 
Hastanesi., İ.Ü. İstanbul Tıp Fakültesi 1989 mezunu.
İTO İnsan Hakları Komisyonu Üyesi (1994-1996). İTO 
Temsilciler Kurulu Üyesi (1994-1996), (1996-1998), 
(2023-2024).

Dr. Nadir KALFAZADE 

Çocuk Sağlığı Hastalıkları Asistanı. SBÜ Şişli Hamidiye 
Etfal Eğitim ve Araştırma Hastanesi. Denizli Pamukkale 
Üniversitesi Tıp Fakültesi 2016 mezunu. TTB Kadın 
Hekimlik ve Kadın Sağlığı Kolu Yürütme Kurulu Üyesi 
(2020-2022). İTO Asistan ve Genç Uzman Hekim 
Komisyonu Üyesi. Ağrı Tabip Odası Başkanı (2020-2022).

Dr. Rojda GÜLTEKİN 

ÇAĞDAŞ, LAİK, DEMOKRATİK BİR ÜLKEDE BİLİMİN IŞIĞINDA İYİ HEKİMLİK

Anesteziyoloji ve Algoloji Yandal Uzmanı. Altunizade 
Acıbadem Hast., Muayenehane, İ.Ü. İstanbul Tıp Fak. 1984 
mezunu. İTF Anesteziyoloji ABD. Algoloji BD., Emekli 
Profesör. Türk Algoloji, Rejyonel Anestezi, Palyatif Bakım, 
Nöromodülasyon Eğitim ve Araştırma Dernekleri Başkan 
ve YK Üyesi. İTO Özel Hekimlik Kom. (2006-2008), UDEK 
YK. (2009-2010), TTB Merkez Delegesi (2010-2012, 
2018-2020).

Dr. N. Süleyman ÖZYALÇIN 
Nöroloji Uzmanı. Kanuni Sultan Süleyman Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi. Doç. Dr., İ.Ü. İstanbul Tıp Fak. 
1999 mezunu. İTO Tıp Öğrencileri Komisyonu Üyesi 
(1996-1999). İTO Bakırköy Ruh ve Sinir Hastalıkları 
Hastane Temsilcisi. Türk Nöroloji Derneği Üyesi. İTO 
Yönetim Kurulu Üyesi (2022-2024).

Dr. Tamer YAZAR
Nöroloji Uzmanı. Başakşehir Çam ve Sakura Şehir 
Hastanesi., İ.Ü. Cerrahpaşa Tıp Fak. 1992 mezunu. Doç. 
Dr., İTO Temsilciler Kurulu Üyesi (2010-2012, 2016-2018), 
Türk Nöroloji Derneği Üyesi, Epilepsiyle Savaş Derneği 
Üyesi. Baş Ağrısı ve Ağrı Çalışmaları Derneği Üyesi. TTB 
Merkez Delegesi (2020-2022). İTO Temsilciler Kurulu 
Divan Başkanı (2020-2024).

Dr. Yavuz ALTUNKAYNAK

İyi hekimlik için...

Gelenekten geleceğe

MERKEZ DELEGASYON ADAYLARI


